

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
1	CA Alba	TRIB. ALBA	Sediul Tribunalul Alba	idee		0 Cu adresa nr. 521/08.04.2019, s-a înaintat către MJ Nota conceptuală și Tema de proiectare pt. construirea noului "Sediul Tribunalul Alba", în vederea înaintării acestora către CNI, pentru demararea investiției.	construcții noi
2	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACAU - CONSTRUCTIE NOUĂ	obținere certificat de urbanism	59.643.582	Suma cuprinde valoare investitie+valoare proiectare+valoare SF+valoare avize	construcții noi
3	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - CONSTRUCTIE NOUĂ	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	37.892.000	SE PLĂTEȘTE CHIRIE, SPAȚIU IMPROPRIU	construcții noi
4	CA Bacau	TRIB. NEAMT	Palatul de Justiție Neamț	în curs de aprobare fonduri	102.062.030		construcții noi
5	CA Bacau	TRIB. NEAMT	Judecătoria Târgu Neamț	în curs de aprobare fonduri	23.967.580		construcții noi
6	CA Brasov	C.A. BRASOV	- constructii noi;	Este necesară elaborarea a unui nou PUZ Centrul Civic Brașov - în vederea construirii unui sediu pe terenul preluat în administrare (CF 143522)	89.453.217 lei	Prioritate I Costuri estimative pentru realizarea obiectivului de investiții Palatul de Justiție Brașov - sediu Curtea de Apel și Tribunalul Brașov (valoare aprobată ședința CTE nr. 21/2017 – construire sediu)	construcții noi
7	CA Brasov	TRIB. BRASOV	sediul nou pentru Tribunalul Brașov				construcții noi
8	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediul Tribunalul Ialomița	propunere	113.000.000	Tribunalul Ialomița are în concesiune o suprafață de teren de 10.000 mp, conform HCL 73/27.05.2010, actualizată prin HCL 137/30.09.2010	construcții noi
9	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediul Tribunalul Teleorman - Investitie in derulare prin CNI - Sediul Tribunal Teleorman si Judecatoria Alexandria	Investitie in derulare prin CNI	545.000	valoarea 545 mii lei este în sarcina Tribunalului Teleorman	construcții noi
10	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	TRIBUNALUL BUCURESTI	Propunere	24.927.025	Sediul nou pentru Secțiile a VI-a și a VII ale TB -	construcții noi
11	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI		Propunere	18.695.269	Tribunalul Administrativ si Fiscal	construcții noi
12	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	JUDECATORIA SECTORULUI 1	Propunere	53.250.358		construcții noi
13	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	JUDECATORIA SECTORULUI 2	Propunere	31.158.782		construcții noi
14	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	JUDECATORIA SECTORULUI 5	Propunere	18.695.269		construcții noi
15	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	SPATII ARHIVE	Propunere	138.060.300	spatii noi arhive pentru un necesare de 206.000 ml rafturi pentru depozitarea arhivelor pasive ale instanțelor (în același spațiu)	construcții noi
16	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Spatii arhive - pentru inchiriat		12.568.248	pentru inchiriere - 220.000 euro/luna pentru inchirierea de spatii și pastrarea în condiții optime a dosarelor aparținând de arhiva veche a instanțelor (tTB și judecatorii)	construcții noi
17	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	1.1. Proiect de investiție în derulare: Palatul de Justiție ILFOV - Sediul nou pentru Tribunalul Ilfov și Judecătoria Buftea	propus în proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare - IN FAZA Intocmire Documentație Urbanism PUZ		0 Proiectul se derulează cu CNI, fiind întocmit un proces verbal de predare – primire a amplasamentului către CNI. Proiectul se afla în faza de Intocmire Documentație de urbanism în derulare PUZ	construcții noi
18	CA CRAIOVA	C.A. CRAIOVA	Obiectiv de investitii PALATUL DE JUSTIȚIE CRAIOVA (SEDIUL CURȚII DE APEL CRAIOVA ȘI AL JUDECĂTORIEI CRAIOVA)	Au fost înaintate către Ministerul Justiției Nota conceptuală și Tema de proiectare avizate de ordonatorul secundar de credite.		Lucrarea este transmisă la M.J. pentru a fi preluată de Compania Națională de Investiții din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și face parte din lista sediilor de instanțe beneficiare ale memorandumului aprobat de guvern privind "Programul Național de consolidare a infrastructurii instanțelor de judecată aflate în municipiile reședință de județ".	construcții noi
19	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	Obiectiv de investiții PALATUL DE JUSTIȚIE MEHEDINȚI (SEDIUL TRIBUNALUL MEHEDINȚI ȘI JUDECĂTORIA DROBETA TURNU-SEVERIN),	Au fost înaintate la Ministerul Justiției, Nota conceptuală și Tema de proiectare avizate de ordonatorul secundar de credite.		Lucrarea este transmisă pentru a fi preluată de Compania Națională de Investiții din cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice și face parte din lista sediilor instanțelor beneficiare ale memorandumului aprobat de guvern privind "Programul Național de consolidare a infrastructurii instanțelor de judecată aflate în municipiile reședință de județ".	construcții noi
20	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Galați - sediu instanță	taxe și avize pentru elaborarea și aprobarea documentației de urbanism P.U.Z.	4.000	spațiu insuficient ptr. personal și documente, asigurare circuite corespunzătoare	construcții noi
21	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Palatul de Justiție Vrancea ( Tribunalul Vrancea și Judecătoria Focșani)	Aprobare Nota Conceptuală, tema de proiectare și elaborare PUZ	4.000	taxe și avize pentru elaborarea și aprobarea documentației de urbanism P.U.Z.	construcții noi
22	CA IASI	TRIB. IASI	JUDECĂTORIA IAȘI- construcții noi;			Nu se poate aprecia necesarul de buget, decât după realizarea unui proiect. Construirea unui sediu (hale) externalizat pentru arhiva depozit	construcții noi
23	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Sediul nou Judecătoria Costești	Studiu de fezabilitate în curs de elaborare	0	Investitie finantata prin BANCA MONDIALA	construcții noi
24	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	Sediul nou Judecătoria Horezu	Studiu de fezabilitate în curs de elaborare	0	Investitie finantata prin BANCA MONDIALA	construcții noi

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
25	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	1.1. PALATUL DE JUSTIȚIE PRAHOVA (Curtea de Apel Ploiești și Tribunalul Prahova )	Obiectiv de investiții în curs de execuție. Contractul de execuție este încheiat între Ministerul Justiției - DIPFIE și S.C. Rotary Construct S.A. București	10.253.391	Suma reprezintă valoarea dotărilor prevăzută în devizul general al obiectivului de investiții. Având în vedere stadiul lucrărilor de execuție se impune alocarea acestei sume, în cursul anului 2019, pentru achiziționarea bunurilor necesare dotării clădirii în care vor funcționa cele 2 instanțe: Curtea de Apel Ploiești și Tribunalul Prahova	construcții noi
26	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	1.4. Sediul Judecătoria Buzău	Nota Conceptuală și Tema de Proiectare avizate de M.J. și preluate de către C.N.I.	35.000.000	Prin HG publicată în M. Oficial Partea I, Nr.188/8. III. 2019, se înscrie teren 4.000 mp în inv. centralizat al bunurilor din domeniul public al statului și darea acestuia în administrarea Tribunalului Buzău cu scopul: CONSTRUIRE SEDIU JUDECĂTORIA BUZĂU În prezent s-a preluat Tema de Proiectare și Nota Conceptuală, de către CNI.	construcții noi
27	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	1.2. Sediul Judecătoria Vălenii de Munte	Aviz favorabil nr.37/2011 al CTE-MJ	11 000 000	SF a fost întocmit în anul 2011, dar neaprobat, deoarece fondurile alocate au fost retrase. Instanța își desfășoară activitatea din anul 2007 într-un sediu închiriat.	construcții noi
28	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	1.3. Sediul Judecătoria Mizil	Aviz favorabil nr.74/2011 al CTE-MJ	10 000 000	Fondurile inițial alocate au fost retrase, motiv pentru care procedura de achiziție aflată în derulare nu s-a putut finaliza.	construcții noi
29	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	Sediul Judecătoria Rădăuți	execuție în proporție de 19,7%	19.123.000	Conform contractului încheiat în august 2017, obiectivul ar trebui să fie finalizat până pe data de 4 septembrie 2019, însă creditele alocate pentru anul în curs însumează doar 1 milion lei din cele 19 milioane necesare.	construcții noi
30	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	Sediul Judecătoria Suceava	aprobarea de către Ministerul Justiției a Notei conceptuale și a Temei de proiectare, refăcute conform temei Standard de Proiectare pentru clădiri / sedii de instanță, aprobată prin OMJ nr. 1174/C/08.03.2019	450.000	Obiectivul se va realiza de către C.N.I., cf. Memorandumului nr. 20/17233/I.M, aprobat în ședința Guvernului României din 10.12.2014 și Prorocolului de colaborare nr. 124/03/01/2019, încheiat între MJ și CNI. Suma menționată se referă la partea de cofinanțare, care se va suporta de către Tribunalul Suceava, pentru realizarea lucrărilor de racordare la utilități (apă, canal, gaze, energie electrică, telefonie, etc. - avize, acorduri, proiectare, lucrări construcție).	construcții noi
31	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	Construcție la Judecătoria Oravita	0	70.000.000	detinem teren 5000 mp, Nota conceptuala trimisa la MJ IN 18.09.2017	construcții noi
32	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- Sediul Judecatoriei Ludus	necesar pentru a fi demarat Urgent	360.000	* La Curtea de Apel Târgu Mureș și Tribunalul Mureș, sunt în curs de execuție, "Lucrări de intervenție și extindere la sediul Curții de Apel Târgu Mureș" și "Lucrări de intervenție și extindere la sediul Tribunalului Mureș", a căror investitor este Compania Națională de Investiții "CNI" S.A. În anul 2011 a fost avizat de către MJ Expertiza tehnică la Sediul Judecatoriei Ludus prin care expertul recomanda construirea unui sediu nou pentru judecatorie. În anul 2011 MJ a emis avizul favorabil pentru Sediul nou Judecătoria Ludus. Pentru realizarea unei investiții noi, prin Hotărârea Consiliului Local al orașului Ludus nr.74 din 26 martie 2013 s-a aprobat trecerea unui teren în suprafața de 3.517,00 mp, evidențiat în CF nr.50823 Ludus, nr. Cad 479/1, din domeniul public al unității administrativ – teritoriale Ludus în domeniul public al Statului Roman, în vederea realizării obiectivului „Imobil pentru Judecătoria Ludus”. Din anul 2013 MJ nu a alocat fonduri pentru demararea construirii sediului nou pentru Judecătoria Ludus cu toate că s-au transmis la MJ în perioada 2012 - 2018 numeroase Note de fundamentare privind necesitatea și oportunitatea construirii sediului nou, având în vedere faptul că sediul actual în care funcționează instanța nu mai corespunde din punct de vedere fizic și moral. În luna iulie 2013 o delegație formată din reprezentanți ai Ministerului Justiției – Direcția pentru implementarea proiectelor finanțate din împrumuturi externe și ai Bancii Mondiale au vizitat amplasamentul propus pentru construirea unui nou sediu pentru Judecătoria Ludus. S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022	construcții noi

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
33	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- Sediul Judecatoriei Reghin - cumparare	necesar pentru a fi demarat Urgent	2.950.000	Avand in vedere faptul ca Judecatoria Reghin functioneaza intr-un imobil inchiriat, in perioada 2014 - 2018 au fost solicitate Ministerului Justitiei fonduri bugetare in vederea achizitionarii unui imobil in care sa isi desfasoare activitatea Judecatoria Reghin. De asemenea, s-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022	construcții noi
34	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Reparații capitale clădirea Curtții de Apel Alba Iulia	Există elaborată expertiza tehnică a clădirii	23.220.000	S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022.	reparații capitale
35	CA Alba	TRIB. ALBA	Lucrări de intervenții și modernizare la sediul Tribunalului Alba și Judecatoriei Alba Iulia	Cu avizul nr. 2 / 2011 din 31.03.2011 al CTE din MJ și Ordinul 1083/C/2011 s-a avizat respectiv aprobat "devizul general actualizat la 31.12.2010" pt. documentația "Lucrări de intervenții și modernizare la sediul Tribunalului Alba și Judecatoriei Alba Iulia"	10.405.055	Având în vedere ca lucrările de intervenții și modernizare la sediul Tribunalului Alba și Judecatoriei Alba Iulia nu se pot executa cu sediul sub exploatare, concomitent cu finanțarea acestora trebuie să se aloce bani și pentru închirierea de spații în care se va desfășura activitatea de justiție. Valoarea estimată pentru chirie este de 112.000 lei/lună. S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022	reparații capitale
36	CA Alba	TRIB. ALBA	Lucrări de intervenții (RK, consolidări, reabilitări termice, modernizări) la sediul Judecatoriei Aiud	Nota de fundamentare avizată în CTE al MJ, aviz nr. 22/2010. Expertiza tehnică, nr. 65/2012, în vederea proiectării lucrărilor de intervenții și extindere la clădirea Judecatoriei Aiud s-a avizat în ședință CTE din 21.11.2012 cu avizul nr. 20/2012. Expertiza tehnică nr. 227/2016, în vederea proiectării lucrărilor de intervenții la clădirea Judecatoriei Aiud, s-a avizat în ședința CTE - MJ, din 15.09.2016, cu aviz nr. 13/2016.	5.985.240	S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022.	reparații capitale
37	CA Alba	TRIB. ALBA	Lucrări de intervenții (RK, consolidări, reabilitări termice, modernizări) și mansardare, la sediul Judecatoriei Sebeș	idee	5.500.000	S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022.	reparații capitale
38	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Reparații capitale Judecătoria Petroșani	Reparații capitale Judecătoria Petroșani	3.980.000	S-a transmis la MJ, Fișa de proiect de investiții, pentru întocmirea Proiectului de buget pe 2019 și estimări pe anii 2020-2022.	reparații capitale
39	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Reparație capitală sediul Tribunalului Hunedoara și Judecătoria Deva	Proiect DALI elaborat	330.425	Obiectiv de investiție derulat prin C.N.I.	reparații capitale
40	CA Alba	TRIB. SIBIU	- reparații capitale	propunere achiziție Judecătoria AVRIG	133.769	- reparație învelitoare acoperiș	reparații capitale
41	CA Brasov	C.A. BRASOV	- intervenții la construcții existente;	În urma demersurilor, Primăria Brașov a propus preluarea în administrare a trei imobile (compuse din clădiri și teren) amplasate pe o fostă platformă industrială. Pe aceste amplasamente pot fi dezvoltate proiecte pentru centru regional de arhivare și schimbare de destinație în sedii pentru instanțe.		Prioritate I A fost înaintată Ministerului Justiției documentația în vederea unei analize preliminare pentru constatarea oportunității de realizare a unor investiții.	reparații capitale
42	CA Brasov	C.A. BRASOV	- reparații capitale;	Imobilul în care își desfășoară activitatea Curtea de Apel Brașov se află în administrarea Instituției Prefectului. Sunt necesare reparații capitale ale imobilului (acoperiș, subsol, fațade, înlocuire tâmplărie)		Momentan nu sunt în derulare lucrări de reparații capitale. Instituția are statut de tolerat în imobil, din lucrări achitându-se cotă parte în raport cu suprafețele utilizate	reparații capitale
43	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI*	Sediu Tribunalul Calarasi	STADIUL DE MATURITATE: IDEE. Lucrari reabilitare termică, lucrari instalatii termoventilatii, reparatie acoperis	334.000	*JUDECĂTORIA LEHLIU-GARA ESTE O INVESTITIE NOUĂ LA CARE S-A FACUT RECEPȚIA LA TERMINAREA LUCRĂRILOR ÎN ANUL 2016. GARANȚIA DE BUNA EXECUȚIE A FOST DATA DE CONSTRUCTOR PE O PERIOADĂ DE 5 ANI CONFORM CONTRACTULUI.	reparații capitale

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
44	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI	Sediu Judecatoria Oltenita	STADIUL DE MATURITATE: IDEE. Lucrari reparatii acoperis, lucrari reparatii instalatia centralizata de climatizare, lucrari reparatii instalati termoventilatii, lucrari reparatii centrala termica, lucrari reparatii instalatii sanitare și racordul de canalizare, reparatii tâmplarie de aluminiu, reparatii instalatii electrice reparatii elemente arhitectura, reparatii instalatii de curenti slabi, reparatie la fundatia cladiri(hidroizolatii), executie gard în zona intrare a arestatilor,	8.100.000	Necesar proiectare: documentatia de avizare a lucrarilor de interventie (DALI), proiectul tehnic, detalii de executie.	reparații capitale
45	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	340.000	Reparație capitală terasă circulabilă , Tribunalul Giurgiu și Judecătoria Giurgiu	reparații capitale
46	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	94.000	Reparație capitală platformă betonată 523 mp , Tribunalul Giurgiu și Judecătoria Giurgiu	reparații capitale
47	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Refacere izolatie termica si fonica a peretelui cortina de la sediul Tribunalului Bucuresti si al Judecatoriei Sectorului 2	proiect	1.485.338	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
48	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Refacere hidroizolatie peste subsol, la sediul Tribunalului Bucuresti si al Judecatoriei Sectorului 2.	proiect	1.418.689	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
49	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Scari rulante	Propunere	1.618.638	inlocuire scari rulante - uzate fizic si moral, nefunctionale si neinlocuite in cadrul lucrarilor de amenajare a sediului Tb efectuata in perioada 2000 - 2006	reparații capitale
50	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Inlocuirea tamplariei exterioare existente, din lemn, cu tamplarie eficienta energetic, la sediul Judecatoriilor Sectoarelor 1 si 4	propunere ca urmare a eliberarii certificatului energetic	4.237.023	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
51	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Inlocuirea invelitoarei din tabla, existente, jghiaburi, burlane, la sediile Judecatoriilor Sectoarelor 1 si 4	propunere ca urmare a eliberarii certificatului energetic	2.787.390	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
52	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Inlocuirea invelitoarei din tabla, existente, jghiaburi, burlane, la sediul Judecatoriei Sectorului 3	propunere ca urmare a eliberarii certificatului energetic	2.904.027	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
53	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Inlocuirea invelitoarei din tabla, existente, jghiaburi, burlane, la sediul Judecatoriei Sectorului 6.	propunere ca urmare a eliberarii certificatului energetic	2.432.718	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații capitale
54	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	2.1. Reparație capitala si consolidare sediu Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea - IN FAZA Documentația pentru DTAC	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	19.000.000	Documentația pentru DTAC si organizarea execuției a fost finalizata in ianuarie 2012 de către Curtea de Apel București	reparații capitale
55	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Imobil situat în Cluj-Napoca, str.Eroilor, nr.16 pentru sediu Tribunal Specializat	Solicitare de alocare buget	1.169.000	Amenajare imobil	reparații capitale
56	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	54.292.000	Reparație capitală și modernizare ( restaurare) Palatul de Justiție Cluj	reparații capitale
57	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	1.300.000	Reparații capitale structură șarpantă și învelitoare	reparații capitale
58	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Judecătoria Turda	Solicitare de alocare buget	2.248.800		reparații capitale
59	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Judecătoria Sighetu Marmăției	execuție	14.455.000	lucrarea este aprobată, contractul de executie este semnat din 09.10.2018 cu termen de execuție 2 ani, suma reprezintă restul total de finanțat	reparații capitale
60	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Judecătoria Târgu Lăpuș	Solicitare de alocare buget	1.670.000		reparații capitale
61	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	Reparatii capitale Judecatoria Mangalia	0	8.022.430	Reparatii capitale Judecatoria Mangalia	reparații capitale
62	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Reabilitare termica Judecatoria Macin - inlocuire tamplarie lemn cu tamplarie profil PVC si geam termopan ( audit energetic + lucrari )	Propunere	46.000	Foarte urgent - apa pluviala patrunde prin geamuri	reparații capitale

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
63	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	JUD. Craiova, Segarcea, Filiasi si Bailesti- Reparatii capitale	Stadiul actual : exista expertiza tehnica, urmeaza faza de proiectare.	604.000	RK pentru Judecatoriile Craiova, Segarcea, Filiasi si Bailesti. Lucrarile includ inlocuirea tamplariei interioare si exterioare, reparatia instalatiei electrice de iluminat, a grupurilor sanitare pentru public, reparatia scarilor de acces.	reparații capitale
64	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	Tribunalul Mehedinti si Judecatoria Baia de Arama-Reparatii capitale		2.442.000	Lucrarile includ RK- Inlocuire tamplarie exterioara lemn la Tribunalul Mehedinti in valoare de 729.000 lei si RK Judecatoria Baia de Arama in valoare de 1.713.000 lei.	reparații capitale
65	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	Tribunalul Olt- Reparatii capitale		1.115.000	Lucrarile includ refacerea hidroizolatiei terasei la Tribunalul Olt, reparatii lpe acoperis, tamplarie interioara si exterioara la Judecatoria Caracal, zugraveli la Judecatoriile Caracal si Bals.	reparații capitale
66	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații capitale înlocuire tablouri electrice la Palatul Justiției Galați		500.000	Nu s-au făcut modernizări de la dare în folosință a clădirii, din 1998, a crescut puterea instalată de la 400KVA la 700 KVA.	reparații capitale
67	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații capitale înlocuire pereți cortină la scările corp A și C la Palatul Justiției Galați= 210 mp		420.000	Pereții cortină sunt degradați, sticla termopan nu este etanșă, la rostul dintre structura de rezistență și pereți apar infiltații din recipitații, au o vechime de 19 ani.	reparații capitale
68	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Lucrări de reparatii capitale la instalația termică termică la Palatul de Justiție Brăila		563.000		reparații capitale
69	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tecuci - reparare acoperiș deteriorat, tâmplărie, pardoseli, instalații termice și sanitare uzate	solicitare fonduri intocm. PT	3.478.000	îmbunătățire confort termic, stopare degradare clădire monument istoric	reparații capitale
70	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Reparații capitale Judecătoria Adjud	Intocmire DALI	6.792.000	Se impune actualizarea DALI-ului și continuarea lucrării	reparații capitale
71	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Inlocuire scara interioara Judecatoria Panciu	Intocmire expertiza tehnică și DALI	234.000	Se impune inlocuirea scării existente în vederea respectării cerințelor de protecția muncii și incendiu.	reparații capitale
72	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Realizare imprejmuire teren Judecătoria Panciu	Intocmire DALI	39.000	Se impune realizarea imprejmuirii terenului pentru protejarea patrimoniului instanței și reducerea riscului de pătrundere prin efracție.	reparații capitale
73	CA IASI	TRIB. IASI	Jud Harlau și Raducaneni - reparații capitale;	urmează etapa Elaborării Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție și Elaborarea proiectului tehnic și a detaliilor de execuție aferente lucrărilor de intervenție,	4.522.000	Valoare estimată La nivelul avizelor pt Expertiza tehnică și Auditul energetic	reparații capitale
74	CA IASI	TRIB. VASLUI	Judecătoria Vaslui - reparații capitale;	A fost obținută Autorizația de demolare în anul 2018	63.000	Lucrări de demolare Corp C2 și C3 în cadrul proiectului de investiții "Reparații capitale, consolidare, restaurare și extindere la sediul Judecătoriei Vaslui" Valoare stabilită în devizul proiectului întocmit pentru obținerea autorizației de demolare, autorizație obținută în anul 2018. Aceste lucrări de demolare sunt obligatorii a fi executate în cel mai scurt timp posibil pentru continuarea investiției de la sediul Judecătoriei Vaslui, întrucât în data de 12.04.2019 a fost aprobat de către Președintele Tribunalului Vaslui Raportul procedurii de închiriere a unui imobil pentru funcționarea Judecătoriei Vaslui pe durata lucrărilor de Reparații capitale, urmând ca în cel mai scurt timp posibil să fie încheiat un contract de închiriere.	reparații capitale
75	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD. BEIUS - reparații capitale;		4.485.000	reparație capitală generală sediu instanță	reparații capitale
76	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud CAREI - reparații capitale;	urmează proc de licitație publică		finantare BM	reparații capitale
77	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	Reparatii capitale Judecatoria Dragasani	solicitare fonduri la M.J.	350.000	Au fost solicitate fonduri la M.J. pentru expertiza tehnică, proiectare, execuție, Sdesfăș=1263 m.p.	reparații capitale
78	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	2.1.Clădire Tribunal Buzău—Monument istoric: BZ-11-m-A-02315 Înlocuire tâmplărie lemn existentă, cu tâmplărie lemn stratificat și sticlă termopan.	Ofertă financiară estimativa- firmă specializată și atestată de Ministerul Culturii	1.000.000	Înlocuire tâmplărie lemn existentă, cu tâmplărie lemn stratificat și sticlă termopan.	reparații capitale
79	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	2.2. Clădire Tribunal Buzău – monument istoric. Înlocuire elemente de șarpantă și învelitoare.	Este intocmita expertiza tehnica	1.200.000	Înlocuire elemente de șarpantă și învelitoare.	reparații capitale
80	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	2.3. Tribunalul Dambovița	intocmit expertiza, Dali și DTAC	274.000	Inlocuire policarbonat cupola	reparații capitale
81	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	2.4. Judecătoria Targoviste extinderi, consolidări și reparații capitale	CNI- indicatori tehnico-economici aprobati		investitia va fi realizata de catre C.N.I.- S.A.	reparații capitale
82	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	2.5. Judecătoria Găești		1.000.000	Fondurile sunt necesare pentru lucrări de construcții de spații pentru depozitarea în condiții corespunzătoare a dosarelor.	reparații capitale
83	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	2.6. Judecătoria Pucioasa		1.000.000	Fondurile sunt necesare pentru lucrări de construcții de spații pentru depozitarea în condiții corespunzătoare a dosarelor.	reparații capitale

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
84	CA SUCEAVA	TRIB. BOTOSANI	Înlocuire învelitoare imobilul Judecătorei Dorohoi	idee	200.000		reparații capitale
85	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	RK sediu Judecătore Cămpulung Moldovenesc	idee	960.000	Refacerea / realizarea sistemului de hidroizolație, înlocuirea învelitorii și a sistemului de jgheaburi și burlane, refacerea elementelor de sistematizare (trotuare noi), refacerea tencuielilor, a zugrăvelilor și, dacă expertiza tehnică o va indica, consolidarea corpului vechi de clădire.	reparații capitale
86	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- reparații capitale;		259.000	solicitat proiect buget 2019	reparații capitale
87	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- reparații capitale;	0	500.000	solicitat proiect buget 2019	reparații capitale
88	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- Reparație la instalația de canalizare si alimentare cu apa -Judecatoria Tarnaveni	necesar pentru a fi demarat Urgent	37000	In cele doua grupuri sanitare amplasate la parterul cladirii, instalatia de canalizare menajera, instalatia de alimentare cu apa, obiectele sanitare, zugraveala lavabila, placajele din faianta si gresie sunt deteriorate. Instalatia de canalizare menajera, realizata din fonta, prezinta zone cu fisuri si imbinari neetanse intre tronsoane; Instalatia de alimentare cu apa prezinta numeroase portiuni in care teava de alimentare se afla intr-o stare avansata de corodare, existand pericolul fisurarii acesteia. De asemenea, de-a lungul traseului exista o zona in care teava de alimentare cu apa a bazinului unui vas de WC este infundata, datorita corodarii interioare a tevii; Tot datorita defectiunilor la instalatiile de canalizare și de alimentare cu apa, utilizarea grupului sanitar de la etaj conduce la infiltratii de apa la cel de la parter; Obiectele sanitare sunt deteriorate – vas WC spart, rezervor vas WC defect, racorduri flexibile corodate, baterie amestecatoare lavoar nefunctionala la capacitate; Boilerul pentru prepararea apei calde menajere este defect; Scurgerile de apa din instalatiile defecte au condus în timp la infiltrarea apei în pereti si la degradarea finisajelor. Pentru ca cele doua grupuri sanitare sa fie functionale, este necesara inlocuirea instalatiei de canalizare menajera si a instalatiei de alimentare cu apa existente in cladire si care deservesc Judecatoria Tarnăveni, ceea ce va conduce de asemenea la inlocuirea obiectelor si armaturilor sanitare si la refacerea finisajelor (zugraveli lavabile, placaje din faianta si gresie) din grupurile sanitare amplasate la parterul si etajul cladirii.	reparații capitale
89	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Reparație șarpantă lemn pe zona săli de ședințe 213	Există proiect elaborat în anul 2016	231.935	Au fost solicitate fonduri la MJ	reparații curente
90	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Intervenție de urgență pe zonele turnului de pe fațada principală, acoperișului pe zonele turnului de pe fațada principală și a streșinei clădirii Curții de Apel Alba Iulia	Există proiect elaborat în anul 2018	705.196	Au fost solicitate fonduri la MJ	reparații curente
91	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Lucrări de igienizare hol public justițiabil + grupul sanitar de la etajul 2		75.000		reparații curente
92	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Reparație la acoperișul din țiglă de la celelalte două turnuri ale clădirii Curții de Apel Alba Iulia		63.000		reparații curente
93	CA Alba	TRIB. ALBA	Reparație la instalația de canalizare (subsol)- Tribunal Alba	Solicitare fonduri	50.000	Conducta de canalizare a sediului Tribunalului Alba și Judecătorei Aiba Iulia are un grad de uzură avansat în ultimul an necesitând un număr de 4 intervenții pt. decolmatarea ei. Conducta este fisurată și se produc scurgeri în subsol	reparații curente
94	CA Alba	TRIB. ALBA	Amenajare spațiu pt. avocați la Judecătoria Sebeș	Solicitare Judecătoria Sebeș	9.500	Biroul de avocați este organizat la demisolul clădirii unde nu există lumină naturală, ci doar artificială. Datorită infiltrării apei în pereți, în aceste încăperi este igrasie și sfoiag care au condus, în repetate rânduri, la îmbolnăviri, iar spațiul în care a funcționat compartimentul arhivă/registratură de la subsolul clădirii urmează a fi dotat cu rafturi pentru dosare.	reparații curente
95	CA Alba	TRIB. ALBA	Amenajare rampă acces persoane cu dezabilitati, la sala de judecată, Judecatorie Sebeș	solicitarea Judec. Sebeș	8.500	Conf. Legii nr.448 din 6.12.2006 (*republicată*), cu modificările și completările ulterioare privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, apreciem ca fiind necesar a se amenaja o rampă pentru accesul la sala de judecată pentru aceste persoane.	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
96	CA Alba	TRIB. ALBA	*Lucrări de zugrăveli, vopsitorii, reparații instalație electrică la judecătoria Aiud	Lucrări propuse a se executa în cazul în care nu se aprobă "Lucrările de intervenții (RK,consolidări, reabilitări termice, modernizări) la sediul Judecătoriei Aiud"	100.000	Lucrările se pot executa după eliberea spațiului ocupat în prezent (8 birouri) de către personalul economic-administrativ al Penitenciarului Aiud	reparații curente
97	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Judecatoria Petroșani	canalizare exteriora - 15.412, canalizare interioara - 26.217	41.630	Daca se aprobă RKpt Jud. Petroșani valoarea se va diminua cu reparațiile curente efectuate	reparații curente
98	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	-acoperiș	JUDECĂTORIA Orăștie	89.918		reparații curente
99	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	-wc personal și wc justitabili	JUDECĂTORIA Orăștie	15.987		reparații curente
100	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	-inlocuire coloane	Judecatoria Brad	16.000		reparații curente
101	CA Alba	TRIB. SIBIU	reparații curente sediu Trib. Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. 30		400.000	- reparație fațadă imobil	reparații curente
102	CA Alba	TRIB. SIBIU	- reparații curente(igienizări, reamenajări)	propunere achiziție Judecătoria Agnita	4.200	- montaj obloane geam parter	reparații curente
103	CA Alba	TRIB. SIBIU	- reparații curente(igienizări, reamenajări)	propunere achiziție Judecătoria Agnita	8.000	- reparație canalizare curte interioară	reparații curente
104	CA Alba	TRIB. SIBIU	- reparații curente(igienizări, reamenajări)	propunere achiziție Judecătoria Agnita	2.000	- amenajare cameră arestați	reparații curente
105	CA Alba	TRIB. SIBIU	- reparații curente(igienizări, reamenajări)	propunere achiziție Judecătoria AVRIG	29.000	- consolidare și reparație gard curte spate	reparații curente
106	CA Bacau	C.A. BACAU	reparații instalații electrice, igienizare și reamenajare birouri		50.000		reparații curente
107	CA Bacau	C.A. BACAU	membrana impermeabila terasa și prelungire burlane pentru evacuarea apelor pluviale		5.000		reparații curente
108	CA Bacau	C.A. BACAU	HIDROIZOLAȚII TERASA		6.000		reparații curente
109	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REAMENAJARE, REPARAȚII ȘI IGIENIZARE 2 PUNCTE TERMICE PENTRU ARHIVE		300.000		reparații curente
110	CA Bacau	TRIB. BACAU	-CONSTRUIT RAMPĂ PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI JUDECĂTORIA PODU TURCULUI		150.000		reparații curente
111	CA Bacau	TRIB. BACAU	-ÎNLOCUIRE FERESTRE SUBSOL CLĂRIRE	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	10.000		reparații curente
112	CA Bacau	TRIB. BACAU	-LUCRĂRI LĂRGIRE PARCARE	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	50.000		reparații curente
113	CA Bacau	TRIB. BACAU	-IGIENIZARE ȘI CURĂȚENIE SPAȚII	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	28.000		reparații curente
114	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII TAVAN FALS SĂLI DE JUDECATĂ ȘI SPAȚII COMUNE	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	5.000		reparații curente
115	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RECOMPARTIMENTARE GRUPURI SANITARE, CONFIGURAREA UNUI AL TREILEA GRUP SANITAR, ÎNLOCUIRE INSTALAȚII SANITARE ȘI ȚEVI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	15.000		reparații curente
116	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII HIDROIZOLAȚIE ACOPERIȘ GARAJE	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	30.000		reparații curente
117	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU - IGIENIZARE DEMISOL		20.000		reparații curente
118	CA Bacau	TRIB. BACAU	REPARAȚII OLANE SCURGERE APE PLUVIALE JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	30.000		reparații curente
119	CA Bacau	TRIB. BACAU	REPARAȚII BALCONETE LA INTRAREA PERSONALULUI INSTANTEI SI LA INTRAREA PUBLICULUI JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	4.000		reparații curente
120	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII ACOPERIȘ JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	100.000		reparații curente
121	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII SCĂRI EXTERIOARE DE ACCES ÎN INSTANȚĂ JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	75.000		reparații curente
122	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RENOVARE INTERIOR/EXTERIOR ,ZUGRĂVIT, REPARAȚII PEREȚI INTERIOR/EXTERIOR, UȘI JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	300.000		reparații curente
123	CA Bacau	TRIB. BACAU	-IZOLARE TERMICĂ A PEREȚILOR EXTERIORI JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	100.000		reparații curente
124	CA Bacau	TRIB. BACAU	-MONTARE PARCHET/GRESIE BIROURI, SĂLI DE JUDECATĂ,HOLURI JUDECĂTORIA ONEȘTI	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	60.000		reparații curente
125	CA Bacau	TRIB. BACAU	-ÎNLOCUIT INSTALAȚIA ELECTRICĂ	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	100.000		reparații curente
126	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - Înlocuire astereală și înveliș de tabla	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	100.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
127	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -REPARAȚII LA SCĂRILE EXTERIOARE DE ACCES ÎN INSTANȚĂ	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	40.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
128	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -REFACEREA SISTEMULUI DE SCURGERE A APELOR PLUVIALE	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	20.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
129	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -SCHIMBAREA TÂMPLĂRIEI(UȘI, FERESTRE)	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	30.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
130	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -VĂRUIT TOATĂ CONSTRUCȚIA ÎN INTERIOR	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	50.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
131	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -RAȘCHETAT PARCHETUL ÎN BIROURI(CURĂȚAT, CERUIT)	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	30.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
132	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - -SCHIMBAT INSTALAȚII SANITARE BAI(CHIUVEȚE, WC, BAZINE)	SOLICITARE FĂRĂ DEMERS	30.000	NU S-AU REALIZAT DE 24 DE ANI	reparații curente
133	CA Bacau	TRIB. BACAU	- MONTARE TÂMPLĂRIE NOUĂ	JUDECĂTORIA BUHUȘI	44.000		reparații curente
134	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REAMENAJĂRI TOALETE	JUDECĂTORIA BUHUȘI	20.000		reparații curente
135	CA Bacau	TRIB. BACAU	-IGIENIZARE CLĂDIRE	JUDECĂTORIA BUHUȘI	40.000		reparații curente
136	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII FAȚADĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	100.000		reparații curente
137	CA Bacau	TRIB. BACAU	-REPARAȚII SCĂRI SI PLATFORMA INTRAREA PRINCIPALĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	70.000		reparații curente
138	CA Bacau	TRIB. BACAU	-ZUGRĂVIT BIROURI	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	50.000		reparații curente
139	CA Bacau	TRIB. NEAMT	- reparații curente (igienizări, reamenajări);	în curs de aprobare fonduri	92.100		reparații curente
140	CA Brasov	C.A. BRASOV	-reparatii curente (igienizari, reamenajari);	Sunt necesare lucrări de reparații pe porțiuni limitate ale fațadei principale (sunt prezente desprinderi și căderi de materiale), igienizări ale spațiilor de birouri utilizate de instanță, înlocuirea cercevelor deteriorate și înlocuirea stratului de uzură din mochetă în birouri.	35.000 lei reparații ale fațadei (cotă – parte), 8.000 lei (cercevele, materiale renovare și mochetă)	Prioritate II Lucrările de igienizări în birouri și înlocuirea mochetei se realizează în regie proprie cu personalul calificat al instanței	reparații curente
141	CA Brasov	TRIB. BRASOV	T BRASOV și Jud. Brasov- reparații curente (igienizări, reamenajări)		645.000	reparații curente (igienizări, reamenajări) sistem climatizare pentru toată clădirea care necesită montarea unui post de transformare; igienizări și zugrăveli lavabile în toată clădirea; înlocuire tâmplărie în zona demisol; refacere sistem canalizare; reparații ale instalației sanitare în toată clădirea	reparații curente
142	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS- reparații curente (igienizări, reamenajări)	- nu au fost alocate fonduri	5.000 lei	calorifere 10 buc.	reparații curente
143	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD RUPEA reparații curente (igienizări, amenajări)		135.000	lucrări de zugrăvit și vopsit înlocuire țiglă deteriorată lucrări refacere sistem scurgere apă montare parazăpezi înlocuire gresie deteriorată construire zid lateral sau montarea unei porți în curtea interioară a instanței desființare corp lateral deteriorat Total = 135.000 lei	reparații curente
144	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti reparatii curente		20.000	24 buc. de racorduri la băile existente urgent 1 buc. pompă pentru evacuarea apei menajere (subsol clădire) 5 buc. aerisitoare capete coloană conducte căldură mochetă antiderapantă scări exterioare clădire față reparații instalație electrică subsol avariata în urma inundației (6 buc. lămpi + suport)	reparații curente
145	CA Brasov	TRIB. COVASNA	judecătoria Int. Buzăului reparatii curente (igienizari, reamenajari);	Necesare/fază concepție	400.000	Prioritate I	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
146	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Realizare sistematizare verticală și amenajarea spațiului la curțile interioare la clădirea Palatul de Justiție București	propunere	745.000	*În baza Proiectului de buget pentru anul 2019 –Titlul XIII „Active nefinanciare” și estimările pe anii 2020 - 2022, nr 20/9747/DE/10.09.2018, actualizari propuneri rectificarea a 2 anul 2018 - 13/13633/DE/15.10.2018 și cerinte noi 2019. Amenajare curților interioare în vederea finalizării lucrărilor de sistematizare, conservarea calității de monument istoric a clădirii, asigurarea circulației facile și în siguranță pe traseele ce traversează curțile interioare pentru personal, eliminarea riscului de inundare cu apă pluvială a subsolului clădirii (spații tehnice, coridoare, arhive, birouri), prîntâmpinarea avariilor / distrugerilor.	reparații curente
147	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Lucrări de reparații generale, igienizari		150.000	Lucrări în spațiile interioare ale clădirii Palatul de Justiție București.	reparații curente
148	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	ignifugare pod	definire		propus in aprilie 2019, în evaluare întreținere imobil	reparații curente
149	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	reparatii conducta de gaz metan - vane gaz metan: 3 buc	definire		propus in aprilie 2019, în evaluare reparații curente	reparații curente
150	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	reparații instalație apă - vane stație hidrofor: 10 buc	definire		propus in aprilie 2019, în evaluare reparații curente	reparații curente
151	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI	Sediu Tribunalul Calarasi	Igienizare, reparatii instalatii sanitare, reparatii elemente arhitectură.	75.000		reparații curente
152	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI	Sediu Judecatoria Oltenita	reparatii curente la inst. sanitare, canalizare, instalatii termice, instalatii electrice	80.000		reparații curente
153	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	28.000	Reparatie curentă instalatie electrica camera serverelor-Tribunalul Giurgiu si Judecatoria Giurgiu	reparații curente
154	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	55.000	Reparație curentă (înlocuire) conductă exterioară de apă rece, la sediul comun al Tribunalului Giurgiu și Judecătoria Giurgiu	reparații curente
155	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	20.000	Modernizare insatalatie electrica , Tribunalul Giurgiu și Judecătoria Giurgiu (racordarea grupului electrogen existent la rețeaua electrica si executat platforma betonata 1,5mx2,5m pentru amplasare acestuia).	reparații curente
156	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Tribunalul Ialomița		7.000	- remedierea etanșeității pe exteriorul ferestrelor-urme de infiltrații la ferestrele dispuse pe holuri ; - curățarea petelor de umezeala la tavanele salilor de sedinta, a salii pasilor pierduti, cu refacere locala de zugraveli; - identificarea cauzelor de crapare a tencuielilor pe interior, preponderent la subsol, in zona rosturilor de dilatație existente la imbinari	reparații curente
157	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Fetești		45.000	- bransarea cladirii la rețeaua de canalizare din zona pentru eliminarea utilizării fosei septice, prin identificarea unor puncte de racord la baza cladirii, deasupra nivelului fosei septice si a canalizării stradale(cota de bransare este superioara cotei de deversare a fosei septice si nu este asigurata diferenta de nivel necesara pentru evacuarea libera) - reparare/consolidare trotuar din jurul centralei termice; - reparare platforma beton sub care este amplasata fosa septica; - reparare glafuri exterioare geam ; - reabilitare acoperis, reparare pazii si etansare cu chit montaj; - refacere gard latura nord	reparații curente
158	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Urziceni		30.000	- reparare acoperis, refacere bazie- exista zone cu deteriorari ; - construirea unui "capac" sau "palarii" deasupra cosului de evacuare a gazelor, pentru inlaturarea igrasiei și condensului aparute de la infiltratiile provenite de la cosul de fum; - reparare scara de acces in cladire, pe fatada cu parcare-prezinta spargeri ale treptelor ; - remediere zugraveli pereti exteriori, refacere tencuiala brau inferior al anvelopei cladirii - prezinta fisuri, spargeri, exfolieri; - montare intarituri la rafturile metalice de la arhiva-au politele curbate datorita greutatii hartiei; - igienizare spatii interioare	reparații curente
159	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Tribunalul Teleorman	propunere	230.000	valoarea este cumulata pentru toate instantele	reparații curente
160	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecatoria Rosiorii de Vede				reparații curente
161	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecatoria Videle				reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
162	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecatoria Zimnicea				reparații curente
163	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecatoria Turnu Magurele				reparații curente
164	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Termoizolare planșeu superior al subsolului ingropat al sediului Tribunalului Bucuresti si al Judecatoriei Sectorului 2	proiect	92.834	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații curente
165	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Refacerea luminatorului din "Sala pasilor pierduti"- Tribunalul Bucuresti	proiect	347.531	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații curente
166	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Ignifugare pod - Judecatoria sectoarelor 1 si 4	solicitare de oferte	32.611		reparații curente
167	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Ignifugare pod - Judecatoria sectorului 3	solicitare de oferte	35.705		reparații curente
168	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Ignifugare pod - Judecatoria sectorului 6	solicitare de oferte	28.564		reparații curente
169	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Termoizolarea podului, la sediile Judecatoriilor Sectoarelor 1 si 4	propunere ca urmare a eliberării certificatului energetic	223.753	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații curente
170	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Termoizolarea podului, la Sediul Judecatoriei Sectorului 3	propunere ca urmare a eliberării certificatului energetic	240.415	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații curente
171	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Termoizolarea podului, la sediul Judecatoriei Sectorului 6.	propunere ca urmare a eliberării certificatului energetic	195.189	CONFORM AUDIT ENERGETIC	reparații curente
172	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	3.1. Igienizari spatii publice Sali si holuri	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	60.000	Se fac de obicei anual in perioada vacantei judecatoresti	reparații curente
173	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	3.2. Re compartimentare spatii Grupuri Sanitare la sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	80.000	In prezent grupurile sanitare sunt mixte - comune femei - bărbați fapt ce confera stari de disconfort utilizatorilor (personalul instantelor)	reparații curente
174	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	350.000	Reparații curente acoperiș	reparații curente
175	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Imobilul de pe B-dul Eroilor nr. 16 - 332.000-ptr. TR. Specializat	Solicitare de alocare buget	332.000	finisaje interioare	reparații curente
176	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	588.000	Reparații curente fațada Palatul de Justiție Cluj	reparații curente
177	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Judecătoria Dej și Turda	Solicitare de alocare buget	120.000	Refacere circuit electric	reparații curente
178	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Judecătoria Cluj-Napoca, Tribunalul Cluj, Tribunalul Specializat Cluj, Judecătoria Dej și Turda	Solicitare de alocare buget	100.000	Igienizare și reamenajare birouri judecătorești	reparații curente
179	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Palatul Justiției Baia Mare	Solicitare de alocare buget	177.000	inlocuire scurgeri pluviale, inlocuire corpuri de iluminat, zugrăveli, înlocuire tablouri electrice	reparații curente
180	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Judecătoria Vișeu de Sus	Solicitare de alocare buget	60.000	reparații camera serverelor, înlocuire corpuri de iluminat, amenajare cameră pentru structură de securitate	reparații curente
181	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Secția I Civilă a Tribunalului Maramureș	Solicitare de alocare buget	35.000	reparații curente la subsolul clădirii	reparații curente
182	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Judecătoria Dragomirești	Solicitare de alocare buget	30.000	reparații și zugrăveli, amenajare cameră pentru structură de securitate	reparații curente
183	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Judecătoriile Zalău și Jibou	Solicitare de alocare buget	40.600	Igienizare spații	reparații curente
184	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	- reparații curente (igienizări, reamenajări);	Pentru clădirea Palatului de Justiție Constanța se impun lucrări de reparații și întreținere a clădirii, lucrări ce constau în desfaceri și refaceri tencuiei exterioare pe o suprafață de aproximativ 60 mp., precum și lucrări de tratare a două guri de scurgere din tablă zincată pentru ape pluviale.	20.000		reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
185	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- reparații curente (igienizări, reamenajări) Tribunalului Constanta	0	40.000	Pentru clădirea Tribunalului Constanta (clădire monument istoric) se impun 1. lucrări de igienizare la pereți (reparații tencuieli și vopsitorii interioare), îndeosebi în spațiile în care are acces și publicul (sala pașilor pierduți, sălile de ședință, arhive curente, holuri, grupuri sanitare.); 2. lucrări de reparații la fațada dinspre port a clădirii, unde s-au produs exfolieri ale vopselii decorative și desprinderi de tencuieli la ancadramentele ferestrelor și ușilor, precum și la alte elemente arhitecturale. Dacă se va interveni la toată suprafața, de cca.200 mp. va trebui întocmită o documentație de reparații, pentru obținerea autorizației de construire. Cu această ocazie se va determina și valoarea aproximativă a lucrărilor. Dacă se va interveni numai local se au în vedere următoarele cantități. Suprafața totală de tencuieli desprinse este de aproximativ 8 mp. iar zona de vopsea exfoliată de cca 15 mp. valoarea lucrărilor în acest caz va fi în funcție de tehnologia folosită, cu folosirea schelei exterioare su cu folosirea alpișiștilor utilitari. Pentru clădirea Judecătoriai Constanta (clădire monument istoric) - lucrări de refacere a izolațiilor conductelor purtătoare de apă împotriva producerii condensului. Aceste lucrări au fost solicitate și de către conducerea Penitenciarului Poarta Albă. Se poate considera că lucrările menționate se înscriu pe linia îmbunătățirii condițiilor de detenție a persoanelor private de libertate, în conformitate cu legislația în vigoare;	reparații curente
186	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Trib Tulcea - Refacere terase S~ 200 mp cu hidroizolatie lichida	Propunere	25.000		reparații curente
187	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Babadag - Refacere pardoseala curtea exterioara 180 mp	Propunere	25.000		reparații curente
188	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Babadag - Lucrari reparatii interioare tencuieli deteriorate, zugraveli lavabile, pardoseli din lemn	Propunere	10.000		reparații curente
189	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Reparatii instalatie electrica	Propunere	20.000		reparații curente
190	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Refacere pavaj curtea interioara	Propunere	10.000		reparații curente
191	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Reparatii grupuri sanitare parter	Propunere	12.000		reparații curente
192	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Inlocuire corpuri de iluminat	Propunere	2.000		reparații curente
193	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin -Reparatie jgheaburi si burlane de scurgere apa pluviala	Propunere	3.000		reparații curente
194	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Lucrari de reparatii pardoseala din lemn 10 birouri	Propunere	10.000		reparații curente
195	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Jud. Macin - Reparatie tamplarie lemn usi si ferestre	Propunere	20.000		reparații curente
196	CA CRAIOVA	TRIB. DOJ	judecatoriile Craiova, Segarcea, Filiasi si Bailesti-Reparatii curente(igienizari,reamenajari)		50.000	Lucrari prevazute la Judecatoriile Craiova si Bailesti. Lucrarile includ fatada, balcoane, inlocuire gresie si parchet, zugraveli, igienizare birouri.	reparații curente
197	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	Judecatoria Novaci-Reparatii curente(igienizari,reamenajari)		50.000	Lucrarea include reparatii travertin, tamplarie, reparatii grupuri sanitare, reparatii biroul presedintelui si al grefierului sef de la Judecatoria Novaci.	reparații curente
198	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	Tribunalul Mehedinti si Judecatoria Baia de Arama-Reparatii curente(igienizari,reamenajari)		141.949	Lucrarile includ ignifugare sarpanta Tribunalul Mehedinti in valoare de 88.494.4 lei, desfacere montare parchet sala consiliu Tribunalul Mehedinti in valoare de 23.616,41 lei, confectionat montat jgheaburi, burlane Tribunalul Mehedinti in valoare de 26.088 lei, racord canalizare noua Judecatoria Baia de Arama in valoare de 3.750 lei.	reparații curente
199	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	T OLT, judecatoriile Slatina, Caracal, Corabia, Bals-Reparatii curente (igienizari, reamenajari)		182.000	Lucrarile includ reparatii subsol cladire la Tribunalul Olt, tamplarie, zugraveli, reparatii si reamenajari, inlocuire instalatii sanitare la Judecatoriile Slatina, Caracal, Corabia, Bals.	reparații curente
200	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații hidroizolație Palatul Justiției Galați parțial Corp A 260mp, respectiv Corp B 268 mp	urgent	65.000	Lucrări de reparații la terasă s-au realizat în anul 2010 când s-au făcut reparații capitale, s-au constatat degradări ale hidroizolației de la terasă, infiltrații la birourile de la etajul superior.	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
201	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații trepte din granit intrare principală Corp B Palatul Justiției Galați		81.000	Nu s-au făcut intervenții de la dare în folosință a clădirii, din 1998.	reparații curente
202	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații lambriu( băițuire, lac, înlocuire suprafețelor deteroirate) demisol și parter Platul Justiției Galați =700mp		63.000	Nu s-au făcut intervenții de la dare în folosință a clădirii, din 1998.	reparații curente
203	CA GALATI	C.A. GALATI	Reparații la 10 birouri (zugrăvit, lăcuit parchet, vopsitorii la radiatoare) cu suprafața de aprox. 16 mp		30.000	Se impun lucrări igienizare având în vedere că au trecut 20 ani de la realizarea acestora.	reparații curente
204	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Reparații perete sediu Judecătoria Insurăței	Procedura de solicitare oferte pret	4.000		reparații curente
205	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Liești, igienizare si reamenajare		72.000	17 ani de la inaugurare, fără igienizări	reparații curente
206	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Galați, igienizare si recond.parchet		90.000	camere neigienizate de 22 de ani	reparații curente
207	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galați, igienizare si recond.parchet		150.000	camere neigienizate de 22 de ani	reparații curente
208	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tg. Bujor-depozit arhive, igienizare si recond.parchet		48.000	camere neigienizate de 21 de ani	reparații curente
209	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Montat parchet stratificat 250 mp birouri grefieri etaj I Tribunalul Vrancea	idee	25.000	Se impune realizarea acestei lucrări de reparații curente pentru crearea condițiilor optime de muncă pentru personalul instanței.	reparații curente
210	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Montat lambriu 150 ml și igienizare casa scării Tribunalul Vrancea	idee	30.000	În vederea igienizării și menținerii curățeniei pe casa scării principale a instanței, se impune montarea unui lambriu pe întreaga lungime a acesteia.	reparații curente
211	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Reparatie curenta 810 mp lucrari de igienizare Sectia Comerciala a Tribunalului Vrancea	idee	21.000	Se impun lucrări igienizare având în vedere că au trecut 10 ani de la realizarea acestora.	reparații curente
212	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Montat balustradă perete (mana curentă) 85 ml casa scării Tribunalul Vrancea	idee	18.000	Se impune de urgență montarea unei balustrade de perete pentru diminuarea riscului de accidentare pe scări a justițiabililor și pentru menținerea curățeniei.	reparații curente
213	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Folie antiefracție la geamurile instanței conform solicitării Jandarmeriei	idee	50.000	Jandarmeria Română solicită aplicarea de folie antiefracție la toate spațiile vitrate ale instanței.	reparații curente
214	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Reparatie retea ceasoficare Tribunalul Vrancea	idee	5.000	Se impune realizarea acestei reparații având în vedere că întreg sistemul de ceasoficare a instanței este defect.	reparații curente
215	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Reparație rețea conducte canalizare subterană Judecătoria Panciu	idee	3.000	Se impune de urgență intervenția la conductele de canalizare datorită faptului că la subsolul clădirii este un miros greu de suportat, în condițiile în care în aceste spații funcționează arhiva curentă și biroul penal.	reparații curente
216	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Refacere tencuieli fațadă Judecătoria Panciu	idee	20.000	Sunt necesare lucrări de refacere a tencuielilor exterioare la Judecătoria Panciu ca urmare a scurgerilor de ape pluviale de la balcoane.	reparații curente
217	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Montare armături corpuri de încălzire Judecătoria Adjud	idee	3.000	Se impune de urgență, în vederea reducerii costurilor cu încălzirea, montarea de robinete termostatați la corpurile de încălzire de la Judecătoria Adjud.	reparații curente
218	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Reparație glafuri de la peretele cortina a Tribunalului Vrancea	idee	8.000	Se impun de urgență lucrări la glafurile de la peretele cortină în vederea eliminării scurgerilor de ape pluviale în interiorul clădirii.	reparații curente
219	CA IASI	C.A. IASI	- reparații curente (igienizări, reamenajări);	reparații curente (placaje interioare și exterioare, instalații sanitare, electrice, termice, ventilație, iluminat de siguranță, control acces, tâmplărie de aluminiu, uși de garaj, bariere, ascensoare, auto)	28.100	Valoare estimată	reparații curente
220	CA IASI	TRIB. IASI	jud. Iasi si Pascani - reparații curente (igienizări, reamenajări);		300.000	Jud Iasi refacerea izolației teraselor, înlocuirea parchetului deteriorat, înlocuirea ușilor de la garajele aferente arhivei depozit și arestului, înlocuire instalații și toalete baia publică, igienizare întreaga suprafață a clădirii, sistem închidere securizată cu cartelă. Jud Pascani-lucrări de igienizare (zugrăvire) cel puțin în spațiile accesibile publicului (sală de așteptare, toaletă public, holuri), precum și o re compartimentare a spațiului de la parterul instanței, pentru crearea unei săli de așteptare separate pentru victimele infracțiunilor	reparații curente
221	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);	Intenție	15.000	Reparații curente la birou grefieri	reparații curente
222	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);		50.000	Reparații curente interioare la corp 2	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
223	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);	.	180.000	Reparații curente la acoperiș (terasă) la corp 2	reparații curente
224	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);		100.000	Reorganizare grupuri sanitare și amenajarea de grupuri sanitare pentru persoane cu dizabilități	reparații curente
225	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);		125.000	Reconfigurare săli de judecată - 5 buc.	reparații curente
226	CA IASI	TRIB. VASLUI	JUD Vaslui - reparații curente (igienizări, reamenajări);		75.000	Reconfigurare săli de judecată - 3 buc.	reparații curente
227	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		100.000	Reparații curente la acoperiș	reparații curente
228	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		10.000	Reparații curente la instalația electrică și de detecție incendiu în arhiva depozit	reparații curente
229	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		50.000	Reorganizare grupuri sanitare și amenajarea de grupuri sanitare pentru persoane cu dizabilități	reparații curente
230	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		100.000	Reparații curente la pardoselile din marmură (exterior)	reparații curente
231	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		50.000	Reparații curente la balustradele de la scările de acces în incinta	reparații curente
232	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		50.000	Reparații curente la fațadă demisol și jardiniere	reparații curente
233	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		60.000	Reparații curente la fațada corpului extindere (în urma reparațiilor făcute la acoperișul extinderii) - Judecătoria Bârlad	reparații curente
234	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		40.000	Reparații curente interioare la corpul extindere (în urma reparațiilor făcute la acoperișul extinderii)	reparații curente
235	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		40.000	Reparații curente și zugrăveli centrală termică și garaj	reparații curente
236	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		165.000	Reparații curente locale la finisaje și igienizare birouri	reparații curente
237	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Bârlad		75.000	Reconfigurare săli de judecată - 3 buc.	reparații curente
238	CA IASI	TRIB. VASLUI	Jud Huși			Reconfigurare săli de judecată - 1 buc.	reparații curente
239	CA ORADEA	C.A. ORADEA	- reparații curente (igienizări, reamenajări);		60.000	reparații la panouri fonoabsorbante la chilere; reparații ușă principală acces în clădire (sistem de închidere)	reparații curente
240	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD SALONTA - reparații curente (igienizări, reamenajări);	sume prevazute în bugetul pe 2019	20.000	lucrari de intretinere	reparații curente
241	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUDECĂTORIA ALEȘD - reparații curente (igienizări, reamenajări);	sume prevazute în bugetul pe 2019	60.000	înlocuire rețele alimentare apă, vopsitorii și zugraveli	reparații curente
242	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD. BEIUS - reparații curente (igienizări, reamenajări);	sume alocate în bugetul pe 2019	45.000	igienizare, vopsitorii și zugrăveli	reparații curente
243	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	Jud Marghita - reparații curente (igienizări, reamenajări);	au fost alocate sumele în bugetul pe anul 2019	55.000	tencuieli exterioare, înlocuire igheaburi, zugrăvire birouri și a coridoarelor, refacere 5 grupuri sociale	reparații curente
244	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud NEGREȘTI OAS - reparații curente (igienizări, reamenajări);		100.000	înlocuirea ferestrelor, igienizarea încăperilor	reparații curente
245	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Judecătoria Curtea de Argeș-reparații curente exterioare (înlocuire învelițoare și reparații fatada clădire, înlocuire tamplarie exterioară)	Estimare de costuri și solicitare fonduri la M.J.	324 830	Au fost solicitate fonduri către M.J., dar nu au fost alocate	reparații curente
246	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Judecătoria Câmpulung-reparații curente -înlocuire tamplariei interioare și exterioare)	Notă conceptuală aprobată prin avizul CTE nr.6/05.06.2018 al MJ	954 138	Au fost solicitate fonduri către M.J., dar nu au fost alocate	reparații curente
247	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Judecătoria Pitești-întreținere și reparații curente	Estimare de costuri și solicitare fonduri la M.J. în 2019	529 440	Au fost solicitate fonduri către M.J., dar nu au fost alocate	reparații curente
248	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	3.1. Curtea de Apel Ploiești		60.000	Clădire închiriată.Fonduri necesare pentru igienizări.	reparații curente
249	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	3.9. Tribunalul Buzau		119.000	Fondurile sunt necesare pentru reparație corp anexa, igienizare, reparații grupuri sanitare, vopsitorii tâmplărie lemn, , refacere instalație electrică, refacere instalație apă-canal ,reparații rafturi arhiva .	reparații curente
250	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	3.10. Judecătoria Pogoanele		42.000	Fondurile sunt necesare pentru executarea lucrărilor de igienizare, reparații grupuri sanitare, vopsitorii tâmplărie lemn, refacere instalație electrică, refacere instalație apă-canal ,reparații rafturi arhiva	reparații curente
251	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	3.11. Judecătoria Patarlagele		29.000	Fondurile sunt necesare pentru lucrari de igienizare, reparații grupuri sanitare, vopsitorii tâmplărie lemn, , refacere instalație apă-canal ,reparații rafturi arhiva.	reparații curente
252	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	3.12. Judecătoria Ramnicu Sarat		26.000	Fondurile sunt necesare pentru igienizare, reparații grupuri sanitare, vopsitorii tâmplărie lemn, refacere instalație apă-canal , reparații rafturi arhiva.	reparații curente
253	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	3.13. Judecătoria Găești		100.000	Fondurile sunt necesare pentru refacerea tencuielii în birou registratură / tencuielii exterioare, reparație pardoseală holuri și birouri	reparații curente
254	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	3.14. Judecătoria Răcari		500.000	Fondurile sunt necesare pentru reparația fațadei clădirii, dotarea clădirii instanței cu un grup sanitar destinat utilizării justițiabililor și pentru lucrări de amenajare pentru depozitarea în condiții corespunzătoare a dosarelor	reparații curente

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
255	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	3.15. Judecătoria Pucioasa		100.000	Fondurile sunt necesare pentru lucrări de lucrări de reparații curente - fațada clădirii, acoperiș, birouri	reparații curente
256	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.2. Judecătoria Câmpina - intervenție la acoperiș	A fost întocmită Nota Conceptuală în data de 01.03.2019 și transmisă spre avizare Curții de Apel Ploiești.	685.000	În anul 2019 nu au fost alocate fonduri de la buget pentru intervenție	reparații curente
257	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.3. Judecătoria Sinaia		100.000	Fondurile sunt necesare pentru reparație cabină poartă, refacere alee pietonală, refacere glafuri soclu fațadă, igienizare, reparații grupuri sanitare, vopsitorii tâmplărie lemn, refacere parchet, refacere instalație electrică, refacere instalație apă-canal	reparații curente
258	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.4. Corp anexa Judecătoria Sinaia		50.000	Fondurile sunt necesare pentru înlocuire grupuri sanitare, obiecte sanitare, tâmplărie, zugrăveli, vopsitorii, instalație de alimentare cu apă și scurgere, acoperiș	reparații curente
259	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.5. Judecătoria Câmpina		500.000	Fondurile sunt necesare pentru izolații terasă circulabilă, înlocuire parchet, înlocuit tâmplărie lemn, reparații alei pietonale, împrejmuire porți, ferestre la camera de arest, igienizări, refacere fațade	reparații curente
260	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.6. Judecătoria Vălenii de Munte		55.000	Clădire închiriată. Fonduri necesare pentru amenajare arhivă și igienizări	reparații curente
261	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.7. Judecătoria Mizil		70.000	Fonduri necesare pentru reparații clădire principală: înlocuire tâmplărie lemn, reparat acoperiș, igheaburi și burlane, igienizări	reparații curente
262	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	3.8. Tribunalul Prahova		50.000	Clădire închiriată. Fonduri necesare pentru igienizări.	reparații curente
263	CA SUCEAVA	TRIB. BOTOSANI	Reparații curente și igienizări la sediile instanțelor din județul Botoșani	idee	580.000		reparații curente
264	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	Igienizare sediu Tribunal Suceava, Judecătoria Suceava și J. Câmpulung Moldovenesc	idee	350.000		reparații curente
265	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- reparații curente (igienizări, reamenajări)- ■lucrari de reparatii la ferestre , ■lucrari de reparatii la arhiva, ■lucrari de montare sistem antiporumbei, ■lucrari de amenajare camere corpuri delict, ■lucrari de igienizare, reparatii si zugravire arhive, birouri si toalete, ■lucrari de reparatii la acoperis, ■lucrari instalatii electrice		348.000	solicitat proiect buget 2019	reparații curente
266	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- reparații curente (igienizări, reamenajări)- ■lucrari de reparatii la ferestre , ■lucrari de reparatii la arhiva, ■lucrari de montare sistem antiporumbei, ■lucrari de amenajare camere corpuri delict, ■lucrari de igienizare, reparatii si zugravire arhive, birouri si toalete, ■lucrari de reparatii la acoperis, ■lucrari instalatii electrice		200.000	solicitat proiect buget 2019	reparații curente
267	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- reparații curente (igienizări, reamenajări)- ■lucrari de reparatii la ferestre , ■lucrari de reparatii la arhiva, ■lucrari de montare sistem antiporumbei, ■lucrari de amenajare camere corpuri delict, ■lucrari de igienizare, reparatii si zugravire arhive, birouri si toalete, ■lucrari de reparatii la acoperis, ■lucrari instalatii electrice		266.500	solicitat proiect buget 2019	reparații curente
268	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- Rep. Curente clădirea Judec. Toplița	necesar pentru a fi demarat	45000	Urgent Zogrăveli-vopsitorii interioare clădire, reparații ferestre. Este urgenta igienizarea clădirii, precum si reparatia tamplariei. De la RK din anii 2000-2002 nu au fost efectuate astfel de lucrari.	reparații curente
269	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- Rep. Curente clădirea Judec. Odorheiu Secuiesc	necesar pentru a fi demarat	165000	Zograveli-vopsitorii interioare clădire, reparatii usi, reparatii acoperis	reparații curente
270	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- Rep. Curente clădirea Tribunalului Harghita	Între anii 2014-2017 au fost executate lucrări de igienizare în birouri și săli de judecată, dar din lipsa de fonduri nu a fost terminată igienizarea completă a clădirii.	134000	Holurile aferente salilor de sedinta si grupurile sanitare necesita efectuarea lucrarilor de zugraveli si reparatii pardoseli in val.de 109 mii lei. Rep.usa intrare principala: 25 mii lei. Lucrarile de restaurare-reconditionare usa intrare, in valoare de cca. 25 mii lei prezinta urgenta.	reparații curente
271	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Extinderi consolidari	0	0	Eventualele consolidari la Jud. Petrosani vor reiesi din expertiza tehnica	extinderi/consolidări
272	CA Alba	TRIB. SIBIU	extinderi, consolidări	execuție lucrări suspendate	27.000.000	Reabilitare, Amenajare și Extindere – Tribunalul Sibiu	extinderi/consolidări

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
273	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD BRASOV- extinderi, consolidări				
274	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Reabilitarea ferestrelor cu tâmplărie de lemn la imobilul Palatul de Justiție București	propunere	443.000	Extindere spațiu arhiva veche - urgent Definirea și implementarea unui program de reabilitare a ferestrelor cu tâmplărie de lemn în vederea stopării fenomenelor de degradare sus menționate, pentru a evita deteriorarea majoră a tâmplăriei, pentru conservarea aspectului monumentului istoric.	extinderi/consolidări
275	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Modificare (extindere) alimentare electrică neîntrerupătilă pentru sălile de ședință și camere de consiliu la Palatul de Justiție București	propunere	500.000	Asigurarea derulării în mod neîntrerupt a activității tuturor sălilor de judecată și a camerelor de consiliu în cazurile de indisponibilitate a alimentării electrice principale a clădirii Palatul de Justiție București, prin extinderea sistemului de alimentare cu energie electrice neîntrerupibile în spațiile în care se desfășoară ședințele de judecată.	extinderi/consolidări
276	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	30.000	Înființare grup sanitar persoane cu handicap, Tribunalul Giurgiu si Judecatoria Giurgiu.	extinderi/consolidări
277	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Extindere sediu str. Danielopol - sediu comun Judecatoriile Sectoarelor 1 + 4	SF / DALI DE / PT	595.802	fara executie	extinderi/consolidări
278	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	4.1. Realizare de spatii de arhiva in Containere Modulare amplasate in curtea exterioara la sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	130.000	Numarul de dosare in crestere de la an la an pentru instantele Tribunalului Ilfov si instantele Judecatoriei Buftea. Spatiile de arhiva existente suparaaglomerate, epuizate. 1500ml arhiva au fost externalizati.	extinderi/consolidări
279	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	4.2. Extindere platforma betonata parcaj, reabilitare carosabil betonat si asfaltat in curtea exterioara sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	100.000	Platforma betonata parcaj insuficienta pentru parcare autoturismelor personalului instantelor. Carosabil curte puternic deteriorat.	extinderi/consolidări
280	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Palat de Justiție Baia Mare	Solicitare de alocare buget	7.513.000	extinderea unei laturi a clădirii existente peste parcare din curtea imobilului	extinderi/consolidări
281	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- extinderi, consolidări /Investiție nouă/extindere Judecatoria Mangalia	0	3.764.280	Investiție nouă/extindere Judecatoria Mangalia	extinderi/consolidări
282	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	- Extinderi, consolidari			Lucrare realizata de CNI	extinderi/consolidări
283	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	- Extinderi, consolidari		16.000	Lucrarile includ Imprejmuire cu gard exterior la Judecatoria Slatina in valoare de 6000 lei si la Judecatoria Bals in valoare de 10000 lei.	extinderi/consolidări
284	CA GALATI	C.A. GALATI	Imprejmuire Palatul Justitiei -Galați		303.000		extinderi/consolidări
285	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUDECĂTORIA ALEȘD- extinderi, consolidări;		2.800.000	extindere sediu instanță (a 2-a sală de judecată, cameră de consiliu, spațiu arhivă, birouri, cameră avocați) și consolidare construcție existentă datorită vechimii și stării avansate de degradare a clădirii în care funcționează în prezent aceasta,	extinderi/consolidări
286	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Modernizare, reparații capitale, extindere,consolidare imobil Judecătoria Pitești	Nota de fundamentare avizată în CTE-MJ cu avizul nr.21/08.12.2006 Notă conceptuală înaintată la MJ în martie 2018	2 518 547	Au fost solicitate fonduri catre M.J., dar nu au fost alocate	extinderi/consolidări
287	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Extensie rețea electrică generator la săli de sedinte si la arhiva Tribunalului Arges	Estimare de costuri si solicitare fonduri la M.J. in 2019	50 000	Au fost solicitate fonduri catre M.J., dar nu au fost alocate	extinderi/consolidări
288	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	Reparații capitale, extindere și modernizare Tribunalul Vâlcea	Licitație de proiectare + execuție încheiată. Proiectul tehnic si detaliile de execuție în curs de elaborare	200 000 (pentru asigurare cu utilități-post de transformare en. electrică)	Investiție finanțată prin Compania Națională de Investiții	extinderi/consolidări
289	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	4.5. Reabilitare termică Judecătoria Pogoanele	IdEE	450.000	Anvelopari energetice cu termosistem si tamplarie PVC cu geam termopan	extinderi/consolidări
290	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	4.1. JUDECĂTORIA CÂMPINA - extindere, consolidare și reparații capitale	Aviz favorabil nr.7/2010 al CTE-MJ	9.000.000	Are SF și DALI întocmit și transmis către Cosiliul Interministerial dar netransmis către Ministerul Dezvoltării pentru obținerea HG.	extinderi/consolidări
291	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	4.2. JUDECĂTORIA MIZIL - consolidare clădire anexă		340.000	Clădirea anexă servește ca arhivă și grupuri sanitare pentru personal, justitiabili și arestați	extinderi/consolidări
292	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	4.3. MANSARDARE CORP ANEXĂ JUDECĂTORIA SINAIA	Aviz favorabil nr.50/2011 al CTE-MJ	500.000	Mansardarea este necesară în vederea amenajării spațiului destinat depozitării arhivei vechi	extinderi/consolidări
293	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	4.4. REABILITARE TERMICĂ JUDECĂTORIA SINAIA		3.000.000	Instanța funcționează în aceeași clădire cu parchetul care a efectuat lucrările de reabilitare termică la partea clădirii pe care o deține.	extinderi/consolidări
294	CA SUCEAVA	TRIB. BOTOSANI	Reabilitare termică prin anvelopare imobilul Judecătoria Dorohoi	idee	255.000		extinderi/consolidări
295	CA SUCEAVA	TRIB. BOTOSANI	Reabilitare termică prin anvelopare imobilul Judecătoria Săveni	idee	244.000		extinderi/consolidări
296	CA SUCEAVA	TRIB. BOTOSANI	Reabilitare termică prin anvelopare imobilul Judecătoria Darabani	idee	184.000		extinderi/consolidări

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
297	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	Consolidare sediu Judecătoria Câmpulung Moldovenesc - corp vechi clădire	idee - doar în situația în care expertiza tehnică va indica necesitatea consolidării	524.000		extinderi/consolidări
298	CA SUCEAVA	TRIB. SUCEAVA	Reamenajarea sistemului de încălzire și introducerea sistemului de răcire în sediul Palatului de Justiție Suceava	idee	1.500.000		extinderi/consolidări
299	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- extinderi, consolidări; Realizare proiect de rezistența Palat Dicasterial, pentru mansardare și extindere		120.000	solicitat proiect buget 2019	extinderi/consolidări
300	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- reabilitare termică Judecătoria Toplița	necesar pentru a fi demarat	660000	Necesar pt. lucrare: 660 mii lei, din care 18 mii lei pt. audit energetic și 42 mii lei	extinderi/consolidări
301	CA Alba	TRIB. ALBA	aparate aer condiționat		42.000	6 buc (12.000 btu) - Judecătoria Aiud ; 6 buc (12.000 btu) - J. Sebeș	aer condiționat
302	CA Alba	TRIB. ALBA	aparate aer condiționat pt. sală servere (24000btu)	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2019	30.000	4 buc - pt Judec. Aiud, Blaj, Cimpeni, Sebeș	aer condiționat
303	CA Alba	TRIB. ALBA	aparate aer condiționat pt. 4 sali judecată	în propunerea de listă de investiții pt.2019 au fost solicitate 4 buc aparate de aer condiționat de capacitate mai mare pt. sălile de judecată ale Tribunalului Alba și Judecătoriei Alba Iulia, în valoare de 10.000 lei bucata	40.000		aer condiționat
304	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Aparate de aer condiționat	0	96.000	Sunt necesare 8 ap. de aer conditionat pt sali servere și ap. de aer condiționat la jud.Orăștie, Petroșani, Hațeg, Brad	aer condiționat
305	CA Alba	TRIB. SIBIU	aparate aer condiționat	propunere achiziție	15.000	- aparat aer cond. - 10 buc	aer condiționat
306	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparate aer condiționat	propunere achiziție Judecătoria SĂLISTE	3.000	- aparat climatizare 2 buc	aer condiționat
307	CA Bacau	C.A. BACAU	CURTEA DE APEL BACĂU aparate de aer condiționat 5 buc.		15.000		aer condiționat
308	CA Bacau	TRIB. BACAU	TRIBUNALUL BACĂU - 15 BUCĂȚI		44.250		aer condiționat
309	CA Bacau	TRIB. BACAU	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A - 12 BUCĂȚI		35.400		aer condiționat
310	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU - 17 BUCĂȚI		55.000		aer condiționat
311	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI - 10 BUCĂȚI		30.000		aer condiționat
312	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - 17 BUCĂȚI		55.000		aer condiționat
313	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - 2 BUCĂȚI 9000 BTU		3.000	PENTRU CAMERA SERVERELOR	aer condiționat
314	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMT - aparate de aer condiționat	în curs de aprobare fonduri	76.800		aer condiționat
315	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD RUPEA aer conditionat		6.000	3 buc	aer condiționat
316	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti AER CONDITIONAT			1 buc. pentru camera de servere ce urmează a fi mutată – urgent	aer condiționat
317	CA Brasov	TRIB. COVASNA	aparate de aer conditionat	Necesare/fază concepție	10.000	Prioritate I Aparat de aer condiționat 24.000 BTU T COVASNA -2BUC	aer condiționat
318	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Echipament de climatizare în camerele serverelor - 1 buc		80.000	Înlocuirea echipamentului de climatizare din camera serverelor S29 în vederea asigurării condițiilor de funcționare a echipamentelor, cu regim de funcționare continuu.	aer condiționat
319	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Echipamente de climatizare pentru spatii inchise - 12 buc		66.000	asigurarea condițiilor de temperatură în spațiile de lucru (arhive, birouri) prin amplasarea echipamentelor de climatizare în spațiile închise, care nu sunt racordate la rețeaua de climatizate existentă.	aer condiționat
320	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI	Sediul Tribunalul Calarasi		5.000		aer condiționat
321	CA Bucuresti	TRIB. CALARASI	Sediul Judecatoria Oltenita		7.500		aer condiționat
322	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediul Tribunalul Giurgiu	AER CONDITIONAT propusa in proiectul de buget pe 2019	20.000		aer condiționat
323	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediul Judecatoria Urziceni	propunere	45.000	necesar achizitionarea 4 buc. aer conditionat pentru camera "server"	aer condiționat
324	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediul Tribunalul Teleorman		15.000	valoarea este cumulata pentru toate instantele - aparatele sunt pentru dotarea salilor de judecata	aer condiționat
325	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediul Judecatoria Rosiorii de Vede				aer condiționat
326	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediul Judecatoria Videle				aer condiționat
327	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediul Judecatoria Zimnicea				aer condiționat
328	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	- aparate de aer condiționat	Propunere	318.967	pentru judecatoriile sectoarelor 1+4, 3 și 6	aer condiționat
329	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	6.1. Instalatie aer conditionat profesionala tip dulap pentru camera serverelor sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea - IN FAZA DE SOLICITARE FONDURI PE INVESTITII in urma unei campanii de obtinere de oferte	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare financiare	80.000	Echipamentul existente nu asigură răcirea spațiului la temperaturi optime 17 – 18 grd C , instalatie veche subdimensionata in ultima perioada intra frecvent in avarie mai ales pe perioada verii. Este necesara inlocuire cu o instalatie profesionala tip dulap de 48000BTU	aer condiționat

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
330	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	6.2. Instalatii aer conditionat monosplit - 10 buc pentru sediile administrate de Tribunalul Ilfov din Buftea si Cornetu	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	20.000	Aparate de aer conditionat comune cu capacitati de maxim 12000BTU necesare pentru suplimentarea celor existente in anumite spatii respectiv inlocuirea unor aparate existente foarte vechi ce functioneaza defectuos sub parametrii necesari desfasurarii activitatii in bune conditii	aer condiționat
331	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	10.194.000	Reparatii capitale și modernizare sistem climatizare	aer condiționat
332	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Curtea de Apel Cluj - Aparat propriu	Solicitare de alocare buget	93.300	12 aparate de aer condiționat 18000BTU - 43.200 lei, 2 aparate de aer condiționat 24000BTU - 30.100 lei, sistem de climatizare săli servere 34000BTU - 20.000 lei	aer condiționat
333	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud	Solicitare de alocare buget	74.500	2 aparate aer condiționat AC 24000BTU - 6000 lei/buc;	aer condiționat
334	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud			25 buc. aparate AC 9000BTU -2.500 lei/buc;	aer condiționat
335	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Tribunalul Cluj pt.toate instanțele sale	Solicitare de alocare buget	158.000	Urmare a schimbărilor climaterice din ultimii ani, ne confruntăm tot mai des cu un disconfort termic generat de temperaturile ridicate atât în sălile de judecată, cât și în birourile de judecători și grefieri, și nu în ultimul rând în camerele care deservesc serverele de stocare și arhivare a programelor de înregistrare a informațiilor specifice activității judiciare. Așadar pentru a evita orice risc posibil și a crea niște condiții normale de muncă din punctul nostru de vedere se justifică o astfel de achiziție de aparate de aer condiționat.	aer condiționat
336	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Palatul de Justitie Baia Mare	Solicitare de alocare buget	30.000	Nevioe urgentă pentru sala serverelor	aer condiționat
337	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Instanțele Tribunalului Maramureș	Solicitare de alocare buget	150.000	Aparate de aer condiționat - 50 buc.	aer condiționat
338	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Tribunalul Sălaj	Solicitare de alocare buget	89.500	4 aparate de aer condiționat pentru sali de servere, 20 buc pentru Judecatoria Șimleu Silvaniei unde se efectuează reparații capitale ( pe RK nu sunt cuprinse procurări de bunuri de natura mijloacelor fixe și obiecte de inventar - mobilier , dotări cu mijloace tehnice, etc)	aer condiționat
339	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Aparat aer conditionat 32000 BTU sala sedinte Jud Macin	Propunere	8.000	Sala de sedinte nu are in dotare aparat aer conditionat	aer condiționat
340	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	Judecatoria Craiova 9 unitati, pentru Judecatoria Filiasi 11 unitati- Aparate de aer conditionat		40.000	Achizitie 20 aparate de aer conditionat pentru sediile judecatoriilor Craiova si Filiasi. Necesari pentru Judecatoria Craiova 9 unitati, pentru Judecatoria Filiasi 11 unitati.	aer condiționat
341	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	- Aparate de aer conditionat		106.000	Aparate pentru camera de consiliu, instante, salile de judecata si birouri, si climatizare profesionala pentru camera serverelor	aer condiționat
342	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	- Aparate de aer conditionat		150.000		aer condiționat
343	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	Judecatoriile Slatina, Caracal, Bals si Corabia- Aparate de aer conditionat		63.000	Aparate de aer conditionat pentru Judecatoriile Slatina, Caracal, Bals si Corabia	aer condiționat
344	CA GALATI	C.A. GALATI	Instalatii climatizare birouri judecatori multisplit 3 UI= 1buc		22.000	Instalația de climatizare are o vechime de 19 ani și nu mai asigură desfășurarea în condiții optime a actului de justiție.	aer condiționat
345	CA GALATI	C.A. GALATI	Instalatii climatizare birouri judecatori multisplit 4 UI= 2buc		48.000	Instalația de climatizare are o vechime de 19 ani și nu mai asigură desfășurarea în condiții optime a actului de justiție.	aer condiționat
346	CA GALATI	C.A. GALATI	Sistem de climatizare la sala de ședință S7 și S8= 2buc		98.000	Instalația de climatizare are o vechime de 21 ani și nu mai asigură desfășurarea în condiții optime a actului de justiție.	aer condiționat
347	CA GALATI	TRIB. BRAILA	aparat aer condiționat tip plafon inverter- 24000 BTU clasă energetică de răcire A++, monofazat, temperatură maximă de funcționare pe răcire +50 gr, temperatură minimă de funcționare pe răcire -15 gr	Foarte urgent- au fost solicitate fonduri Ministerul Justiției ptr 1 aparat	40.000	2 bucăți -sălile serverelor	aer condiționat
348	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Sistem climatizare inverter 24.000 btu Sali sedinta de judecata	Foarte urgent-	20.000	6 buc	aer condiționat
349	CA GALATI	TRIB. BRAILA	aparat aer condiționat birou - 9000 BTU	Foarte urgent-	34.000	17 buc	aer condiționat
350	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tîrgu Bujor - 3 buc		9.000	camere fără a.c.	aer condiționat
351	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Liești - 10 buc		30.000	camere fără a.c.	aer condiționat
352	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Galați - 2 buc		6.000	camere fără a.c.	aer condiționat
353	CA GALATI	TRIB. GALATI	tribunalul și judecătoriile arondate - 5 ap. profesionale ptr.camere servere		50.000	inlocuire ap. uzate	aer condiționat
354	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Aparat aer condiționat profesional camera serverelor - bucată		50.000	Camera serverelor este dotată cu un aparat de aer condiționat achiziționat în urmă cu 12 ani. Se impune de urgență achiziția unui aparat nou, în caz contrar, în perioada de vară existând riscul de defectare a serverelor instanței, inclusiv ECRIS-ul.	aer condiționat
355	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Aparat aer condiționat cu split 18000 btu - 5 bucăți		15.000	Necesari pentru desfășurarea în condiții optime a actului de justiție	aer condiționat
356	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - aparate de aer condiționat		300.000	Instalație de climatizare – Chiller - 1 buc.	aer condiționat
357	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui - aparate de aer condiționat		12.000	Aparate de aer condiționat - 4 buc.	aer condiționat

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
358	CA IASI	TRIB. VASLUI	jud Vaslui - aparate de aer condiționat		21.000	Aparate de aer condiționat - 7 buc.	aer condiționat
359	CA IASI	TRIB. VASLUI	jud Bârlad - aparate de aer condiționat		51.000	Aparate de aer condiționat - 17 buc.	aer condiționat
360	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	aparate de aer condiționat		24.000		aer condiționat
361	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	aparate aer condiționat	Jud CAREI	12.000	10 buc aparate aer conditionat	aer condiționat
362	CA PITESTI	C.A. PITESTI	Aparat de aer condiționat pentru camera server	solicitare de fonduri la M.J.	15 000	1 buc, pentru camera serverelor	aer condiționat
363	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate de aer condiționat servere Trinunalul Arges	solicitare de fonduri la M.J.	150.000 lei (15 buc)	5buc-Trib Ag	aer condiționat
364	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou			4buc-Jud Pit	aer condiționat
365	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou			2buc-Jud Clung	aer condiționat
366	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou			2buc-Jud Curtea de Ag	aer condiționat
367	CA PITESTI	TRIB. ARGES				2buc-Jud Topoloveni	aer condiționat
368	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou	solicitare de fonduri la M.J.	123.000 (41 buc)	22buc- Jud Pitesti	aer condiționat
369	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou			15buc-Jud Clung	aer condiționat
370	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- aparate aer cond birou			4buc-jud C Ag	aer condiționat
371	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- aparate de aer condiționat	solicitare fonduri la MJ	25 500	7 buc, posibilitate de conectare ciller	aer condiționat
372	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	Curtea de Apel Ploiesti		100.000		aer condiționat
373	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Tribunalul Buzău		108.000	Necesarul stabilit pentru dotarea spațiilor care nu dispun în prezent de aparate de aer condiționat, precum și înlocuirea aparatelor defecte care nu mai pot fi reparate.	aer condiționat
374	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	Tribunalul Dambovita		150.000	Chiller defect necesita inlocuire	aer condiționat
375	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Tribunalul Prahova		180.000	Necesarul stabilit pentru dotarea spațiilor care nu dispun în prezent de aparate de aer condiționat, precum și înlocuirea aparatelor defecte care nu mai pot fi reparate.	aer condiționat
376	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	aparate de aer condiționat	propunere	290.000		aer condiționat
377	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- aparate de aer condiționat		175.000	solicitat proiect buget 2019	aer condiționat
378	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- aparate de aer condiționat		41000	solicitat proiect buget 2019	aer condiționat
379	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- aparate de aer condiționat		50.000	solicitat proiect buget 2019	aer condiționat
380	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- aparate de aer condiționat		20.000	solicitat proiect buget 2019	aer condiționat
381	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- aparat aer condiționat 12000 BTU-Jud. Gheorgheni	necesar pentru a fi achizitionat	4000	Pentru sala serverelor Urgent, cel existent este defect si nu raceste corespunzator	aer condiționat
382	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- instalație de climatizare sala de ședință	în propuneri Nota de fundamentare active ea de listă de investitii anul 2019 au fost solicitate 4 buc instalatii de climatizare sala de sedinta- Tribunalul Mures	28000	urgent	aer condiționat
383	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Centrale termice	0	53.000	Înlocuire centrala termica Jd Brad	centrale termice
384	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - 1 BUCATĂ		75.000	CONSUM MARE DE GAZ	centrale termice
385	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMT - centrale termice	in curs de aprobare fonduri	80.000		centrale termice
386	CA Brasov	TRIB. BRASOV	înlocuire placă de bază cazan încălzire centrală termică		4.000		centrale termice
387	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS- centrale termice	nu au fost alocate fonduri pompă recirculare apă instalație de încălzire	1.000 lei		1 centrale termice
388	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD RUPEA centrale termice		2.000	pompă de recirculare a apei	centrale termice
389	CA Brasov	TRIB. COVASNA	judecătoria Int. Buzăulu centrale termice	Necesare/fază concepție	45.000	Prioritate I Cazan cu arzător pe combustibil termic lichid pentru judecătoria Int. Buzăului	centrale termice
390	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediul Tribunalul Giurgiu	Tribunalul Giurgiu si Judecatoria Giurgiu -lucrare nou identificata	72.000	Se vor inlocui doua cazane de apa calda la sediul comun al Tribunalului Giurgiu si Judecatoriei Giurgiu.	centrale termice
391	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	- centrale termice	Propunere	142.821	alternativa instalare de panouri foto voltaice	centrale termice
392	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	7.1. Tablou electric Centrala Termica sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	20.000	Firma cu care avem contract de revizie si RSVTI pentru Centrala Termica in constatarile lunare facute recomanda schimbarea tabloului electric vechi depasit din punct de vedere tehnic, din punct de vedere al dotarii cu elemente automate de siguranta si protectie	centrale termice
393	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Tribunalul Sălaj Judecătoria Șimleu Silvaniei	Solicitare de alocare buget	40000	1 centrala la Judecătoria Șimleu Silvaniei ( lucrare de RK in derulare, se va folosi și spațiul de la etaj- birouri judecătoria și personal auxiliar - și demisol - birouri pentru avocați, serviciu de probațiune , personal contractual ), 1 centrala la Tribunalul Sălaj	centrale termice
394	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Aparat aer conditionat 22000 BTU camera servere Jud Macin	Propunere	5.000	Foarte urgent	centrale termice

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
395	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	Judecătoria Craiova- Centrale termice		120.000	Achizitie centrala termica pentru sediu Judecatoriei Craiova Judecătoria Craiova- 1 unitate.	centrale termice
396	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	- Centrale termice		90.000	Lucrarea presupune achizitionarea a doua cazane pentru inlocuirea celor vechi avand 20 ani vechime, si a unei pompe de recirculare.	centrale termice
397	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	- Centrale termice		454.000	Achizitie centrala termica pe gaz și reabilitare instalatie termică Tribunalul Mehedinti	centrale termice
398	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	- Achizitie centrale termice si Aparate de aer conditionat CHILLER		445.000	Achizitie centrala termica in valoare de 175000 lei, si unitati tip CHILLER in valoare de 270000 lei, ambele pentru Tribunalul Olt.	centrale termice
399	CA GALATI	TRIB. GALATI	JUDECĂTORIA LIEȘTI CENTRALA TERMICA		85.000	existenta are 12 ani si eficienta scazuta	centrale termice
400	CA IASI	TRIB. IASI	jud Raducaneni - centrale termice		30.000	asigurarea unei centrale termice, urgent, înaintea sosirii sezonului rece 2019-2020.	centrale termice
401	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	- centrale termice		300.000	2 cazane	centrale termice
402	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	centrale termice	Jud CAREI	50.000	2 cazane, centrala veche fiind defecta	centrale termice
403	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- centrale termice	solicitare fonduri la MJ	15 000	3 buc	centrale termice
404	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Tribunalul Buzău		888.000	Centrala termica pe combustibil gazos:echipamente CT=644 mii lei,instalatii interioare CT si camera tehnica distributie agent termic=192 mii lei,proiect si avizari si autorizari ISCIR=26 mii lei,instalatii canal termic=26 mii lei.	centrale termice
405	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Tribunalul Prahova		190.000	Centrale termice prevăzute pentru înlocuirea celor de la Judecătoria Câmpina care în prezent s-au defectat necesitând înlocuirea de urgență, montare CT în clădirea Judecătoria Mizil care dispune de sobe cu gaze, precum și înlocuirea celei existente la Judecătoria Sinaia care este uzată fizic și nu mai prezintă siguranță în exploatare.	centrale termice
406	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	centrale termice	propunere	635.000		centrale termice
407	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- centrale termice		40.000	solicitat proiect buget 2019	centrale termice
408	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- centrale termice		100.000	solicitat proiect buget 2019	centrale termice
409	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Centrale telefonice	0	270.000	Sunt necesare 4 centrale telefonice noi pt Tribunalul Hunedoara, Judecătoria Deva, Jud. Petrosani, Jud. Hunedoara, Brad,	centrale telefonice
410	CA Alba	TRIB. SIBIU	- centrale telefonice	propunere achiziție Judecătoria Agnita	5.000	- centrală telefonică automată	centrale telefonice
411	CA Alba	TRIB. SIBIU	- centrale telefonice	propunere achiziție Judecătoria AVRIG	5.000	- centrală telefonică automată	centrale telefonice
412	CA Bacau	C.A. BACAU	Centrala telefonica 48 posturi interne si 12 externe - 1 buc.		44.397		centrale telefonice
413	CA Bacau	TRIB. BACAU	Centrala telefonica 48 posturi interne si 12 externe - 1 buc.		44.397		centrale telefonice
414	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU - 1 BUCATĂ 36 POSTURI		20.000		centrale telefonice
415	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - 1 BUCATĂ CU 19 POSTURI		20.000		centrale telefonice
416	CA Bacau	TRIB. BACAU	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A - 1 BUCATĂ CU 36 POSTURI		30.000		centrale telefonice
417	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMȚ - centrale telefonice	in curs de aprobare fonduri	20.000		centrale telefonice
418	CA Brasov	TRIB. BRASOV	telefoane fixe 10 buc		2.000		centrale telefonice
419	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS centrale telefonice		6000	telefoane fixe 5 buc. consolă centrală 1 buc.	centrale telefonice
420	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD RUPEA centrala telefonică		7.000	1 buc	centrale telefonice
421	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	CENTRALA TELEFONICA propusa in proiectul de buget pe 2019	50.000	Pentru sediu comun Tribunalul Giurgiu si Judecătoria Giurgiu.Cea existenta are durata de viata expirata si este cu operator.Se va monta o centrala telefonica automata.	centrale telefonice
422	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Urziceni	CT propunere	30.000		centrale telefonice
423	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Zimnicea	propunere	23.000		centrale telefonice
424	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	judecatoriile Craiova, Bailesti, Filiasi si Segarcea-Centrale telefonice		140.000	Achizitie 4 centrale telefonice .Cate o centrala telefonica pentru Judecatoriile Craiova, Bailesti, Filiasi si Segarcea.	centrale telefonice
425	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	-Centrale telefonice		101.000		centrale telefonice
426	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	-Centrale telefonice		142.000	Achizitie centrale telefonice pentru Judecatoriile Slatina, Caracal, Bals si Corabia fiecare cate 1 unitate.	centrale telefonice
427	CA GALATI	C.A. GALATI	Centrală telefonică Palatul Justiției Galați care deservește Curtea de Apel Galați, Tribunalul Galați și Judecătoria Galați		120.000	Centrala telefonică are o vechime de 21 ani ,sunt necesare linii noi ,se defectează des și trebuie resetată.	centrale telefonice
428	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Centrală telefonică Judecătoria Făurei	foarte urgent	35.000		centrale telefonice
429	CA GALATI	TRIB. GALATI	JUDECĂTORIA LIEȘTI		10.000	Centrala telefonică existenta are 17 ani, neperformantă	centrale telefonice

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
430	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Centrala telefonica Judecatoria Adjud		4.000	Centrala telefonică existentă are o vechime de 23 de ani, conexiunea pentru transmițerile de date se face cu greutate, se impune de urgență achiziția unei centrale telefonice noi.	centrale telefonice
431	CA IASI	C.A. IASI	1 telefon și telefax adaptat pentru persoane cu dizabilități		2.500	Valoare estimată	centrale telefonice
432	CA IASI	TRIB. IASI	Jud Iasi și Raducaneni - centrale telefonice		7.000	este necesară înlocuirea aparatului tip centrală telefonică	centrale telefonice
433	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud SATU MARE - centrale telefonice		0	1 buc	centrale telefonice
434	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	centrală telefonică	Jud CAREI	15.000	centrala existenta este veche	centrale telefonice
435	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud NEGRESTI OAS centrală telefonică		15.000	centrala existenta este veche	centrale telefonice
436	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- centrale telefonice	solicitare fonduri la MJ	16.000	4 buc	centrale telefonice
437	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	centrale telefonice - Tribunalul Prahova		40.000	Necesarul stabilit pentru înlocuirea a 3 centrale telefonice care sunt uzate fizic și moral având o vechime de peste 20 ani.	centrale telefonice
438	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	centrale telefonice	propunere	135.000		centrale telefonice
439	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- centrale telefonice		40.000	solicitat proiect buget 2019	centrale telefonice
440	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- centrale telefonice		3.000	solicitat proiect buget 2019	centrale telefonice
441	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- centrale telefonice		80.000	solicitat proiect buget 2019	centrale telefonice
442	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- centrală telefonică	în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019 au fost solicitate 2 buc centrale telefonice pentru Tribunalul Mures si Judecatoria Tg-Mures	105.000	Urgent	centrale telefonice
443	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Aparatură IT (scanere, copiatoar, multifuncționale, softuri)		1.043.000		aparatura IT
444	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Imprimante laser rețea		258.000		aparatura IT
445	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Copiatoare multifuncționale		60.000		aparatura IT
446	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Sisteme de calcul cu sistem de operare		500.000		aparatura IT
447	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Surse UPS rețea		75.000		aparatura IT
448	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Licențe, Office		150.000		aparatura IT
449	CA Alba	TRIB. ALBA	calculatoare	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2020	760.000	190 buc pt. toate instanțele aparținând Tribunalului Alba	aparatura IT
450	CA Alba	TRIB. ALBA	imprimante	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2021	220.000	55 buc - Alba Iulia;	aparatura IT
451	CA Alba	TRIB. ALBA	multifuncționale	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2022	150.000	10 buc- Alba Iulia,	aparatura IT
452	CA Alba	TRIB. ALBA	servere	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2023	140.000	7 buc - Alba Iulia	aparatura IT
453	CA Alba	TRIB. ALBA	swich rack 24 porturi	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2024	7.500	3 buc (Alba Iulia+ Aiud)	aparatura IT
454	CA Alba	TRIB. ALBA	pedale de picior cu conectare USB	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2025	5.000	10 buc	aparatura IT
455	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Stație de lucru tip desktop + monitor	0	632.000	Tribunal Hd. 50 buc, Jd. Deva 33 buc, Jd. Hd 13 buc, Jd. Petrosani 38 buc, Jd. Hateg 4 buc, Jd. Brad 10, Jd. Orastie 10buc	aparatura IT
456	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Copiatoare cu functie de scanare si printare in retea	0	104.000	Tribunal 4 buc; Jd Deva 2 buc; Jd Hunedoara 2; Jd Petrosani 2; Jd Hateg 1; Jd Brad 1; Jd Orastie 1	aparatura IT
457	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Surse servere 6-10KVA	0	70.000	Una pentru fiecare instanta	aparatura IT
458	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Switch 24 porturi management	0	46.500	Model CISCO C2960 24TT-L refacere retea Tribunalul Hunedoara si Jud. Deva	aparatura IT
459	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Imprimanta A4	0	100.000	Necesare inlocuirii echipamentelor vechi de peste 10 ani din cadrul instantelor din cadrul Tribunalului Hunedoara	aparatura IT
460	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Rack perete 19" 6U	0	3.870	refacere retea Tribunalul Hunedoara si Jud. Deva	aparatura IT
461	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Memorie Server IBM 8 GB DDR3 1333 MHz ECC	0	4.800	Cate un set 2x8 GB pentru Tribunalul Hunedoara, J Deva, J Hunedoara, J Petrosani	aparatura IT
462	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	HDD Server IBM X3500 M3 - HDD 300/600 GB 10K 12Gbps SAS 2.5in G3HS	0	35.200	Cate un set de 8 HDD pentru Tribunalul Hunedoara, J Deva, J Hunedoara, J Petrosani	aparatura IT
463	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	MS Office 2016	0	118.500	Tribunal 50 buc; J Deva 33 buc; J Hunedoara 13; J Petrosani 38; J Hateg 4; J Brad 10; J Orastie 11	aparatura IT
464	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Soft OCR	0	14.300	Tribunal 4 buc; J Deva 2 buc; J Hunedoara 2; J Petrosani 2; J Hateg 1; J Brad 1; J Orastie 2	aparatura IT
465	CA Alba	TRIB. SIBIU	aparatura IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție	130.000	- sursă suplimentară de alimentare 250KW	aparatura IT
466	CA Alba	TRIB. SIBIU	aparatura IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție	14.000	- camere video int. - 32 buc	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
467	CA Alba	TRIB. SIBIU	aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție	1.200	- telefoane fixe 20 buc	aparatura IT
468	CA Alba	TRIB. SIBIU	aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție	1.808.000	- calculatoare, imprimante, multifuncționale	aparatura IT
469	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție Jud. Mediaș	60.000	- sursa alternativă de alimentare 40 KW	aparatura IT
470	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție Judecătoria Agnita	27.000	- sursă alternativă de alimentare 20 KW	aparatura IT
471	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție Judecătoria AVRIG	27.000	- sursă alternativă de alimentare 20kW	aparatura IT
472	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție Judecătoria SĂLISTE	27.000	- sursă alternativă de alimentare 20 KW	aparatura IT
473	CA Bacau	C.A. BACAU	copiatoare digitale laser A3 - 2 buc.		50.000		aparatura IT
474	CA Bacau	C.A. BACAU	multifuncționale laser A4 - 5 buc.		25.000		aparatura IT
475	CA Bacau	C.A. BACAU	licențe softwareOCR - 10 buc.		9.000		aparatura IT
476	CA Bacau	C.A. BACAU	licențe Microsoft Office - 20 buc.		24.000		aparatura IT
477	CA Bacau	TRIB. BACAU	TRIBUNALUL BACĂU SECTIA A II-A -GRUP ELECTROGEN TRIFAZAT, COMBUSTIBIL MOTORINA, 16KVA, INSONORIZAT		39.196		aparatura IT
478	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU - SCANERE 15 BUCĂȚI		6.000		aparatura IT
479	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU -COPIATOARE - 6 BUCĂȚI		100.000		aparatura IT
480	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU -MULTIFUNCȚIONALE - 10 BUCĂȚI		180.000		aparatura IT
481	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - CALCULATOARE 40 BUCĂȚI		40.000		aparatura IT
482	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI - MULTIFUNCȚIONAL A3- 1 BUCATĂ	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	18.000		aparatura IT
483	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -MULTIFUNCȚIONAL A4 - 2 BUCĂȚI	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	15.000		aparatura IT
484	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -SCANNER A3 - 1 BUCATĂ	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	500		aparatura IT
485	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -SCANNER A4 - 2 BUCĂȚI	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	800		aparatura IT
486	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -COPIATOR A3 - 1 BUCATĂ	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	25.000		aparatura IT
487	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -COPIATOR A4 - 2 BUCĂȚI	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	30.000		aparatura IT
488	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -SOFT PENTRU SCANARE ELECTRONICĂ - 1 BUCATĂ	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	2.000		aparatura IT
489	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘT -GRUP ELECTROGEN 1 BUCATĂ	SOLICITARE FĂRĂ RĂSPUNS	39.196	FUNCȚIONARE NEÎNTRERUPTĂ A SERVERELOR	aparatura IT
490	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BUHUȘI - CALCULATOARE - 14 BUCĂȚI		42.000		aparatura IT
491	CA Bacau	TRIB. BACAU	-COPIATOR -1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	25.000		aparatura IT
492	CA Bacau	TRIB. BACAU	-MULTIFUNCȚIONAL -1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	18.000		aparatura IT
493	CA Bacau	TRIB. BACAU	-FAX - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	5.000		aparatura IT
494	CA Bacau	TRIB. BACAU	STAȚII DE LUCRU CU MONITOR -60 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU	201.600		aparatura IT
495	CA Bacau	TRIB. BACAU	-MULTIFUNCȚIONAL LASER ALB-NEGRU, A3 -10 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU	63.000		aparatura IT
496	CA Bacau	TRIB. BACAU	-IMPRIMANTĂ LASER A4 -50 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU	140.000		aparatura IT
497	CA Bacau	TRIB. BACAU	-UPS DE 3000A - 7 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU	23.100		aparatura IT
498	CA Bacau	TRIB. BACAU	-SERVERE - 7 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU	70.000		aparatura IT
499	CA Bacau	TRIB. BACAU	STAȚII DE LUCRU CU MONITOR -15 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECTIA A II-A -	50.400		aparatura IT
500	CA Bacau	TRIB. BACAU	-IMPRIMANTĂ LASER A4 -6 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECTIA A II-A -	16.800		aparatura IT
501	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMȚ - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	în curs de aprobare fonduri	1.075.000		aparatura IT
502	CA Brasov	C.A. BRASOV	-aparatura IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	Solicitare alocare fonduri pentru cheltuieli de investiții 2019 (suplimentar față de echipamentele care se vor achiziționa centralizat de MJ)	87.000 lei	Prioritate I Stații de lucru 20 buc, laptop-uri săli ședințe, sală seminarii, cabinet 6 buc, imprimantă color 1 buc	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
503	CA Brasov	TRIB. BRASOV	aparatură IT (scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri)		325.000	<p>stații lucru 50 buc</p> <p>licențe și MS Office 50 buc</p> <p>soluție integrată de backup și arhivare (de genul IBM Tivoli Storage Manager FastBack)</p> <p>soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder)</p> <p>soft transcriere automată declarații de martor</p> <p>scanner A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau al altor documente, cu comandă de la pedală</p>	aparatura IT
504	CA Brasov	TRIB. BRASOV	J.BRASOV - aparatură IT(scanare, copiatoare,multifuncționale,softuri)	nu au fost aloate fonduri		<p>soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder)</p> <p>- soft transcriere automată declarații de martor scanner A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau al altor documente, cu comandă de la pedală</p> <p>soluție integrată de backup și arhivare (de genul IBM Tivoli Storage Manager FastBack)</p> <p>aparat fax - 1 bucată</p> <p>imprimante - 20 bucăți</p> <p>calculatoare - 20 bucăți</p> <p>scanere - 2 bucăți</p>	aparatura IT
505	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS aparatură IT (scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri)	nu au fost alocate fonduri	352.000	<p>stații lucru 32 buc.</p> <p>licențe 32 buc.</p> <p>imprimante 10 buc.</p> <p>copiator 1 buc.</p> <p>aparat fax 2 buc.</p> <p>soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder)</p> <p>soft transcriere automată declarații de martor</p> <p>scanner A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau al altor documente, cu comandă de la pedală</p> <p>soluție integrată de backup și arhivare (de genul IBM Tivoli Storage Manager FastBack)</p>	aparatura IT
506	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD RUPEA aparatură IT		107.000	<p>soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder)</p> <p>soft transcriere automată declarații de martor</p> <p>scanner A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau al altor documente, cu comandă de la pedală</p> <p>soluție integrată de backup și arhivare (de genul IBM Tivoli Storage Manager FastBack)</p>	aparatura IT
507	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti APARATURA IT		140.000	<p>2 scanere A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau a altor documente, cu comandă de la pedală,</p> <p>2 copiatoare</p> <p>6 imprimante, între care una color</p> <p>soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder)</p> <p>stații de lucru 5 buc. cu licență sistem de operare și MSOffice</p> <p>soft transcriere automată declarații de martor</p>	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
508	CA Brasov	TRIB. COVASNA	T COVASNA și INST ARONDARE aparatură IT (scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	Necesare/fază concepție	192.700	Prioritate I Dispozitiv de stocare date NAS cu 4 HDD 4 BUC PRIORITATE II Switch 48 port Gigabit 4 BUC Router C891FK9 Cisco - 1 BUC UPS SMT3000RM12U APC - 4 BUC Server HPE DL380 Gen 10 - 4 BUC Windows Server Standard core 2016 Government OLP 4 BUC	aparatura IT
509	CA Brasov	Tribunal minori si familie Brasov	aparatură IT (scanare, copiatoare, multifuncționale, softuri)		160.000	copiatoare 2 buc; - echipament tip info-chioșc 1 buc calculatoare 6 buc- soft conversie fișiere PDF și documente scanate în documente editabile cu posibilitatea de automatizarea transformării (Hot Folder) - soft transcriere automată declarații de martor - scanner A3 cu sistem de imagistică foto digitală ce permite scanarea dosarelor legate sau al altor documente, cu comandă de la pedală - soluție integrată de backup și arhivare (de genul IBM Tivoli Storage Manager FastBack) - sistem înregistrare sală ședințe	aparatura IT
510	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Licenta pt sistem de operare Windows 10 - 250 buc		250.000	Instalarea sistemului de operare Windows 10 pe stațiile de lucru tip PC propuse a fi achiziționate	aparatura IT
511	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Licenta MsOffice - 250 buc		416.500	Instalarea aplicațiilor Microsoft Office (minim suita 2010, MsWord + MsExcel + Outlook) pe stațiile de lucru tip PC propuse pentru a fi achiziționate	aparatura IT
512	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Licenta OCR - 100 buc		100.000	aplicație informatică de tip OCR, cu recunoașterea caracterelor limbii române pentru instalarea pe stațiile de lucru	aparatura IT
513	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Imprimante A4 color laser - 4 buc		20.000	Dotarea departamentelor Curții de Apel București	aparatura IT
514	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Multifuncționale A4 față / verso - 20 buc		340.000	Dotarea greii din Curtea de Apel București cu echipamente performante în vederea realizării activităților privind arhivarea electronică, a copiilor documentelor și imprimării lucrărilor specifice.	aparatura IT
515	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Copioare A3 - 3 buc		60.000	Dotarea departamentelor Curții de Apel București	aparatura IT
516	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Scanner format A0		15.000	Dotarea birou ingineri din cadrul DEFA cu scanner A0 în vederea copierii electronice pentru arhivare electronica si prelucrare a desenelor	aparatura IT
517	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Network area storage		70.500	Achiziționarea una bucata NAS pentru crearea mecanismului de stocare a bazelor de date, de păstrare a copiilor de siguranță pentru aplicația ECRIS și celelalte aplicații utilizate la nivelul Curții de Apel București	aparatura IT
518	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Server Back-up pentru sistemul de înregistrare		35.000	Achiziționarea una bucata server pentru crearea copiilor de siguranță în cadrul sistemului de înregistrare (echipament configurat hw + sw)	aparatura IT
519	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Server pentru demararea proiectului INFODOSAR		70.500	Achiziționare una bucata server pentru asigurarea mecanismului de stocare a bazelor de date, de păstrare a copiilor de siguranță pentru aplicația ECRIS și celelalte aplicații utilizate la nivelul Curții de Apel București	aparatura IT
520	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Stații de lucru tip PC - 250 buc.		1.250.000	Dotarea birourilor personalului instanței cu stații de lucru tip PC pentru desfășurarea în condiții normale a activității personalului de la Curtea de Apel București	aparatura IT
521	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Licenta Sistem de operare Windows Server 2019 - 1 buc		4.500	identificat prin rectificarea 2 din 2018	aparatura IT
522	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Judecatoria Bolintin Vale	propusa în proiectul de buget pe 2019	34.000	Reparatie curentă UPS de 32 kVA, Judecatoria Bolintin Vale: Inlocuire baterii cu durata de viata expirata	aparatura IT
523	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	aparatură IT (scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri); lucrare nou identificata	80.000		aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE	
524	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Tribunalul Ialomita	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);propunere	170.100	Necesar : lucru(PC)+ Monitor - 6 buc TRIB. IL, 7 buc. Jud.Slobozia, 7 Buc. Jud. Fetesti, 2 buc Jud. Urziceni); Licenta Office 2016 Standard - 22 buc, Windows 10 Pro transferabila - 22 buc, Switch 48 port/GB-16 buc( 8 buc. Trib. IL si Jud. Slobozia, 4 buc. Jud. Fetesti, 4 buc. Jud. Urziceni) ; Area Storage min 30 TB spatiu stocare - 4 buc( cate 1 buc. pentru fiecare instanta); 32 buc	statie Licenta Network HDD pentru NAS -	aparatura IT
525	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Fetești	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);propunere	88.500	Necesar : lucru(PC)+ Monitor - 22 buc (6 buc TRIB. IL, 7 buc. Jud.Slobozia, 7 Buc. Jud. Fetesti, 2 buc Jud. Urziceni); Licenta Office 2016 Standard - 22 buc, Windows 10 Pro transferabila - 22 buc, Switch 48 port/GB-16 buc( 8 buc. Trib. IL si Jud. Slobozia, 4 buc. Jud. Fetesti, 4 buc. Jud. Urziceni) ; Area Storage min 30 TB spatiu stocare - 4 buc( cate 1 buc. pentru fiecare instanta); 32 buc	statie Licenta Network HDD pentru NAS -	aparatura IT
526	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Urziceni	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);propunere	54.000	Necesar : lucru(PC)+ Monitor - 22 buc (6 buc TRIB. IL, 7 buc. Jud.Slobozia, 7 Buc. Jud. Fetesti, 2 buc Jud. Urziceni); Licenta Office 2016 Standard - 22 buc, Windows 10 Pro transferabila - 22 buc, Switch 48 port/GB-16 buc( 8 buc. Trib. IL si Jud. Slobozia, 4 buc. Jud. Fetesti, 4 buc. Jud. Urziceni) ; Area Storage min 30 TB spatiu stocare - 4 buc( cate 1 buc. pentru fiecare instanta); 32 buc	statie Licenta Network HDD pentru NAS -	aparatura IT
527	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Tribunalul Teleorman	IT propunere	40.000	valoarea este cumulata pentru toate instantele		aparatura IT
528	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Videle					aparatura IT
529	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Zimnicea					aparatura IT
530	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Turnu Magurele					aparatura IT
531	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	Propunere	6.381.242			aparatura IT
532	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Generatoare spatii IT - Tribunalul Bucuresti,Judecatoriile sectoarelor 1 - 6	Propunere	328.488			aparatura IT
533	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Generatoare de curent electric Diesel pentru sediul Tribunalului Bucuresti si al Judecatoriilor arondate	Propunere	437.984			aparatura IT
534	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.1 Stații de lucru (calculatoare) - 25buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	113.000			aparatura IT
535	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.2. Imprimante A3 - 3buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	12.000			aparatura IT
536	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.3.Notebook-uri - 10buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	40.000			aparatura IT
537	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.4.Videoproiector - 3buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	12.000			aparatura IT
538	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.5.Servere - 4buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	260.000			aparatura IT
539	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.6.Copiatoare A4 - 5buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	20.000			aparatura IT
540	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.7.Copiatoare A3 - 2buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	28.000			aparatura IT
541	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.8. Achizitionare scanere arhivare electronica - 4buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	100.000			aparatura IT
542	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.9. Licente MS OFFICE STD 2016 25 buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	40.000			aparatura IT
543	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.10. Multifuncțional A3 Color - 1 buc	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	150.000			aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
544	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.11 SAN (Storage Area Network ) -3 buc	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	9.000	Echipamente de stocare a informatiilor in retea	aparatura IT
545	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	9.12. Certificate digitale tip semnatura electronica	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	3.000		aparatura IT
546	CA CLUJ	C.A. CLUJ	C.A. CLUJ	Solicitare de alocare buget	1.005.500	85 stații de lucru - 383.000 lei, 10 echipamente multifuncționale A4 - 60.000 lei, 8 laptopuri - 40.000 lei, 50 imprimante laser A4 - 130.000 lei, sistem de stocare SAN/NAS - 185.000 lei, 8 switch 10/10/1000 24P - 40.000 lei, echipament de alimentare cu energie UPS - 5.000 lei, sistem Firewall Next Generation - 15.000 lei, Licențe (Microsoft Office 2016 RO, Web Supergo ABC+PDF, ABBYY PDF transformer) - 147.500 lei	aparatura IT
547	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud	Solicitare de alocare buget	194.500	6 buc scanner A4 duplex-25.000lei/buc;	aparatura IT
548	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud			5 buc. copiator A3, monocrom duplex-4.000 lei/buc;	aparatura IT
549	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud			7 buc. Multifuncționale A4, monocrom, cu funcție de fax-2.500 lei/buc;	aparatura IT
550	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud			14 buc. upgrade de la licență Windows 10HOME la Windows 10PRO-500 lei/buc;	aparatura IT
551	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	TRIB. CLUJ	Solicitare de alocare buget	506.000	La nivelul Tribunalului Cluj ar fi nevoie de un număr total de 70 de multifuncționale și un număr de 25 de softuri diverse;	aparatura IT
552	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	TRIB. CLUJ			70 multifuncționale*7000 lei=490.000 lei, pachet softuri 20*800 lei=16.000 lei	aparatura IT
553	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	TRIB. MARAMURES	Solicitare de alocare buget	505.000	Generator 400 kVA - pentru Tribunalul Maramureș	aparatura IT
554	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	TRIB. MARAMURES			Generator 200 kVA - 2 buc. pentru Judecătoria Vișeu de Sus și Secția Civilă a Tribunalului Maramureș	aparatura IT
555	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	TRIB. MARAMURES	Solicitare de alocare buget	335.000	Computere - 20 buc.=60.000	aparatura IT
556	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	TRIB. MARAMURES			Imprimante - 100 buc.=200.000	aparatura IT
557	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	TRIB. MARAMURES			Multifuncționale - 25 buc.=75.000	aparatura IT
558	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	TRIB. SALAJ	Solicitare de alocare buget	180.200	necesar aparatură IT pentru 4 instanțe analizate de specialiștii IT	aparatura IT
559	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	Network Attached Storage (NAS), min 12T cu interfețe min. USB, RJ45	6.000	Pentru efectuarea back-up-urilor periodice, în special pentru ECRIS	aparatura IT
560	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	UPS min 5000 VA	15.000	Pentru protejarea serverelor împotriva caderilor și a fluctuațiilor de tensiune.	aparatura IT
561	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	Implementarea (livrare, instalare și punere în funcțiune la sediul instanței), de către firme specializate, unei soluții pentru înlocuirea parțială a sistemului de supraveghere video din 2005 (mai precis a stațiilor de gestionare a camerelor video), cu min 2 echipamente tip DVR, cu HDD-uri, cu păstrarea celor 32 camere video analogice de interior existente.	5.000	- Sistemul de supraveghere video de interior menționat a fost pus în funcțiune în anul 2005, odată cu darea în funcțiune a Palatului de Justiție și este depășit fizic și moral	aparatura IT
562	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	Stație de lucru cu Licența sistem operare (sistem operare pe 64 biti – Windows 10 professional (cu posibilitate de downgrade la Windows 7 professional) și monitor 22"	35.000	10 stații x 3500 lei/stație	aparatura IT
563	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	Licențe MS Office 2016 sau 2019 (sau Home and Bussiness)	14.000	10 stații x 1400 lei/stație	aparatura IT
564	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	0	348.000	echipamente de rețea/serve (Firewall hardware - 1buc pentru implementarea aplicației "TDS,,), Network Array Storage (NAS) extern, de capacitate cel puțin 8 TB, cu interfață USB și RJ45 - 4buc ; Server rackabil care să suporte noile aplicații dezvoltate pentru Ministerului Justiției - 8buc; inregistrarea sedintelor de judecată - 5buc; Firewall hardware - 1buc pentru implementarea aplicației "TDS,, licențe MS Office 365 - 100buc	aparatura IT
565	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Scanner de mare viteza pentru digitizarea documentelor instantelor de judecata pentru implementarea aplicatiei „infodosar,, - 2 buc	Propunere	30.000	Aparitia modulului INFODOSAR si cresterea volumului de dosare pentru scanat	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
566	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Network Array Storage (NAS) extern, de capacitate cel puțin 8 TB, cu interfață USB și RJ45 - 7 buc	Propunere	42.000	Foarte urgent - este necesara salvarea bazelor de date care au crescut foarte mult	aparatura IT
567	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Stație de lucru cu monitor, si sistem de operare Windows OEM de generație nouă, care să suporte noile cerințe ale M.J. - 100 buc	Propunere	400.000	Foarte urgent - Parcul informatic inechit. Unele statii sunt din 2006 si cu upgrade de memorie am reusit sa instalam WIN 7	aparatura IT
568	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Licenta Office 2016 Standard gov - 100 buc	Propunere	140.000	Foarte urgent	aparatura IT
569	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Switch Layer 2 48 Port PoE - 4 buc	Propunere	24.000	Defectarea unor switch-uri vechi a caror durata de utilizare e demult trecuta si regimul de functionare acestor echipamente este NONSTOP	aparatura IT
570	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Tv 120 cm conectivitate retea+ player media pentru Sali judecata - 4 buc	Propunere	10.000	In saliile de judecata se administreaza probe audio-video ce trebuiesc consultate in sedinta de parti. Aceste echipamente permit acest fenomen.	aparatura IT
571	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Server - 10 buc	Propunere	460.000	Cele existente incep sa cedeze	aparatura IT
572	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	UPS SERVER 5000 W. - 6 buc	Propunere	150.000	Pentru sustinerea serverelor	aparatura IT
573	CA CRAIOVA	C.A. CRAIOVA	- Aparatura IT (scannere, copiatoare, multifunctionale, softuri)		703.000	Necesar: 140 statii de lucru cu monitor, 140 licente Windows 10 PRO, 140 licente Microsoft Office 2016 H&B, 15 switch-uri 10/100/1000 Mbps, 2 scannere ADF Duplex.	aparatura IT
574	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	jud. Craiova, Bailesti, Filiasi si Segarcea- Aparatura IT (scannere, copiatoare, multifunctionale, softuri)		1.179.500	Achizitionare aparatura IT pentru dotarea sediilor judecatoriilor Craiova, Bailesti, Filiasi si Segarcea. Necesar : Judecatoria Craiova 10 calculatoare, 6 scannere, 31 multifunctionale A4, 1 copiator A3, 10 licente office, 100 licente Abyfine Reader. Judecatoria Bailesti 20 calculatoare, 10 multifunctionale, 1 scanner, Judecatoria Filiasi 13 calculatoare, 9 multifunctionale, 1 scanner, Judecatoria Segarcea 3 multifunctionale, 3 copiatoare, 3 scannere.	aparatura IT
575	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	- Aparatura IT (scannere, copiatoare, multifunctionale, softuri)		3.675.440	Lucrarea presupune proiectare, dotare si executie retea de curenti slabi (calculatoare si telefonie), pentru fluidizarea traficului de date in rețeaua fizica si informatica.	aparatura IT
576	CA CRAIOVA	TRIB. MEHEDINTI	- Aparatura IT (scannere, copiatoare, multifunctionale, softuri)		187.000	Investitia include achizitionarea de UPS rackabil in valoare de 24000 lei, NAS in valoare de 16000 lei, SWITCH GIGABIT RACKABIL in valoare de 15000 lei, UPS de 48.000 lei, Microsoft Office STD 2016 OLP NL Gov cu licență de volum cu cheia unică, categorie guvernamentală, perpetuă și posibilitate de downgrade la versiuni anterioare in valoare de 58000 lei, Soluție antivirus (consolă de management) in valoare de 5000 lei, Soft de scanare Abby Fine Reader pentru scannere in valoare de 10.000 lei, KIT 8 Camere Video Exterior Judecatoria Vinju Mare in valoare de 8000 lei, detector metale punct PCA Judecatoria Vinju Mare in valoare de 3000 lei.	aparatura IT
577	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	- Aparatura IT (scannere, copiatoare, multifunctionale, softuri)		1.175.000	Achizitia include necesarul de 8 scannere pentru Tribunalul Olt, Judecatoriile Slatina si Caracal, totalizand 120000 lei, copiator de mare capacitate pentru Judecatoria Slatina in valoare de 8000 lei, 147 calculatoare si licente pentru unitatile de la Slatina, Caracal si Corabia, in suma de 715890 lei, 1 laptop pentru Judecatoria Slatina, in valoare de 4000 lei, 17 imprimante multifunctionale insumand 117011 lei, 1 ecran videoproiectie+videoproiector+picioare sustinere, in valoare de 6000 lei pentru Judecatoria Slatina, 6 sisteme de videoconferinta in suma de 204000 lei, 11 softuri OCR Abby fine reader in valoare de 13200 lei, 6 unitati UPS 3000 VA pentru server in valoare de 12000 lei.	aparatura IT
578	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		63.000	Statie de lucru =22buc	aparatura IT
579	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		21.000	multifunctionala A4, 3 buc	aparatura IT
580	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		13.000	Imprimante de rețea duplex =5buc	aparatura IT
581	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		40.000	Echipament infochișc =2 buc	aparatura IT
582	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		5.000	Memorie server 32 GB =2buc	aparatura IT
583	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		52.000	UPS 3000 VA =1 buc	aparatura IT
584	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		20.000	Sistem supraveghere video IP digital = 1 buc	aparatura IT
585	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		220.000	licenta win 10, 110 buc	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
586	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		40.000	Licențe Office Standard = 20 buc .	aparatura IT
587	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		20.000	Sistem videoconferință =1 buc	aparatura IT
588	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		9.000	NAS (Network Attached Storage)18TB RAID6= 1 buc	aparatura IT
589	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		3.000	Licențe Windos Server Standard 2016= 3 buc	aparatura IT
590	CA GALATI	C.A. GALATI	C.A. GALATI		290.000	aplicații: transformare fisier audio in fisier de tip document, aplicatie management al instantei: salarii, personal, inlocuire aplicatii Lotus	aparatura IT
591	CA GALATI	TRIB. BRAILA	laptop	foarte urgent	22.500	(5 bucăți)	aparatura IT
592	CA GALATI	TRIB. BRAILA	stații de lucru	foarte urgent	280.000	80 buc	aparatura IT
593	CA GALATI	TRIB. BRAILA	sistem operare: windows 10	foarte urgent	85.000	(80 buc statii de lucru+5 buc laptop)	aparatura IT
594	CA GALATI	TRIB. BRAILA	licente office	foarte urgent	127.500	(80 buc statii de lucru+5 buc laptop)	aparatura IT
595	CA GALATI	TRIB. BRAILA	servere	foarte urgent	276.000	(6 buc)	aparatura IT
596	CA GALATI	TRIB. BRAILA	sistem de operare server- windows 2016 server	foarte urgent	24.000	(6 buc)	aparatura IT
597	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Sql 2017 server	foarte urgent	30.000	(6 buc)	aparatura IT
598	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Scanner mare viteză A3	foarte urgent	320.000	(8 buc)	aparatura IT
599	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Scanner mare viteză A4	foarte urgent	189.000	(9 buc)	aparatura IT
600	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Imprimante A4 duplex- laser - retea	foarte urgent	185.000	(37 buc)	aparatura IT
601	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Multifunctionale A3 -black	foarte urgent	90.000	(6 buc)	aparatura IT
602	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Multifunctionale A3 -color	foarte urgent	60.000	(4 buc)	aparatura IT
603	CA GALATI	TRIB. BRAILA	UPS 3000 VA	foarte urgent	250.000	(25 buc)	aparatura IT
604	CA GALATI	TRIB. BRAILA	UPS 2000 VA	foarte urgent	25.000	(25 buc)	aparatura IT
605	CA GALATI	TRIB. BRAILA	UPS 1000 VA	foarte urgent	50.000	(100 buc)	aparatura IT
606	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Sursă energie electrică - generator	foarte urgent	12.000	(2 buc)	aparatura IT
607	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Sistem semnalizare și alarmare la incendiu-sedii instante	foarte urgent	7.000		aparatura IT
608	CA GALATI	TRIB. BRAILA	sistem supraveghere instanță(server+aplicație)	foarte urgent	60.000	(4 buc)	aparatura IT
609	CA GALATI	TRIB. BRAILA	sistem supraveghere camera servere(server+aplicație)	foarte urgent	30.000	(2 buc)	aparatura IT
610	CA GALATI	TRIB. BRAILA	NAS + HDD	foarte urgent	24.000	(4 buc)	aparatura IT
611	CA GALATI	TRIB. BRAILA	licenta Adobe Acrobat profesional	foarte urgent	66.000	(22 buc)	aparatura IT
612	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		360.000	scanner A3 de mare viteză, 9 buc	aparatura IT
613	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		672.000	scanner A4 , 32 buc	aparatura IT
614	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		700.000	multifunctionala A3, 7 buc	aparatura IT
615	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		231.000	multifunctionala A4, 33 buc	aparatura IT
616	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		35.000	multifunctionala A4 color, 5 buc	aparatura IT
617	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		531.000	calculator desktop, 177 buc	aparatura IT
618	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		400.000	imprimanta A 4, 80 buc	aparatura IT
619	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		5.000	imprimanta A 4 color, 1 buc	aparatura IT
620	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		220.000	servere, 10 buc	aparatura IT
621	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		52.000	UPS, 20 buc	aparatura IT
622	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		88.000	switch-uri, 34 buc	aparatura IT
623	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		24.000	NAS + HDD, 4 buc	aparatura IT
624	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		354.000	licenta win 10, 177 buc	aparatura IT
625	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		266.000	licenta Office 2016, 177 buc	aparatura IT
626	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		40.000	licenta windows server 2016, 10 buc	aparatura IT
627	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		28.000	licenta SQL server, 6 buc	aparatura IT
628	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		100.000	sistem supraveghere complet, 5 buc	aparatura IT
629	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		520.000	sistem videoconferinta, 13 buc	aparatura IT
630	CA GALATI	TRIB. GALATI	Tribunalul Galati		290.000	aplicații: transformare fisier audio in fisier de tip document, aplicatie management al instantei: salarii, personal, inlocuire aplicatii Lotus	aparatura IT
631	CA IASI	C.A. IASI	5 Copiatoare		12.500	Valoare estimată	aparatura IT
632	CA IASI	C.A. IASI	6 Multifunctionale		14.400	Valoare estimată	aparatura IT
633	CA IASI	C.A. IASI	8 Servere		240.000	Valoare estimată	aparatura IT
634	CA IASI	C.A. IASI	60 Stații de lucru		300.000	Valoare estimată	aparatura IT
635	CA IASI	C.A. IASI	2 Laptopuri		10.000	Valoare estimată	aparatura IT
636	CA IASI	C.A. IASI	45 Imprimante		207.000	Valoare estimată	aparatura IT
637	CA IASI	C.A. IASI	10 Scanere		210.000	Valoare estimată	aparatura IT
638	CA IASI	C.A. IASI	1 Soft Corel Draw		3.500	Valoare estimată	aparatura IT
639	CA IASI	C.A. IASI	30 Soft Abby Fine Reader		33.000	Valoare estimată	aparatura IT
640	CA IASI	C.A. IASI	1 Soft Abby PDF Editor		2.800	Valoare estimată	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
641	CA IASI	TRIB. IASI	Calculatoare		816.400	314,-Calculatoare, TRIBUNALUL IAȘI-113, JUDECĂTORIA IAȘI-138, JUDECĂTORIA PAȘCANI-24, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-20, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 19	aparatura IT
642	CA IASI	TRIB. IASI	Imprimante		996.000	249,-Imprimante, TRIBUNALUL IAȘI-121, JUDECĂTORIA IAȘI-85, JUDECĂTORIA PAȘCANI-25, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-10, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 8	aparatura IT
643	CA IASI	TRIB. IASI	Multifuncționale și copiatoare (cu funcții de scanare, copiere, fax, email)		525.000	35,-Multifuncționale și copiatoare (cu funcții de scanare, copiere, fax, email), TRIBUNALUL IAȘI-15, JUDECĂTORIA IAȘI-10, JUDECĂTORIA PAȘCANI-4, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-3, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 3	aparatura IT
644	CA IASI	TRIB. IASI	Copiator color		34.000	2,-Copiator color, TRIBUNALUL IAȘI-1, JUDECĂTORIA IAȘI-1, JUDECĂTORIA PAȘCANI-0, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-0, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 0	aparatura IT
645	CA IASI	TRIB. IASI	Servere		700.000	20,-Servere, TRIBUNALUL IAȘI-5, JUDECĂTORIA IAȘI-5, JUDECĂTORIA PAȘCANI-4, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-3, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 3	aparatura IT
646	CA IASI	TRIB. IASI	UPS pentru servere (minim3000 VA)		100.000	20,-UPS pentru servere (minim3000 VA), TRIBUNALUL IAȘI-5, JUDECĂTORIA IAȘI-5, JUDECĂTORIA PAȘCANI-4, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-3, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 3	aparatura IT
647	CA IASI	TRIB. IASI	Switch POE cu management		15.000	3,-Switch POE cu management, TRIBUNALUL IAȘI-3, JUDECĂTORIA IAȘI-0, JUDECĂTORIA PAȘCANI-0, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-0, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 0	aparatura IT
648	CA IASI	TRIB. IASI	Dispozitive infochioșc		84.000	7,-Dispozitive infochioșc, TRIBUNALUL IAȘI-2, JUDECĂTORIA IAȘI-2, JUDECĂTORIA PAȘCANI-1, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-1, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 1	aparatura IT
649	CA IASI	TRIB. IASI	SAN (storage area network)		165.000	5,-SAN (storage area network), TRIBUNALUL IAȘI-1, JUDECĂTORIA IAȘI-1, JUDECĂTORIA PAȘCANI-1, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-1, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 1	aparatura IT
650	CA IASI	TRIB. IASI	Scanner de mare viteză		462.000	22,-Scanner de mare viteză, TRIBUNALUL IAȘI-8, JUDECĂTORIA IAȘI-9, JUDECĂTORIA PAȘCANI-3, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-1, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 1	aparatura IT
651	CA IASI	TRIB. IASI	Laptop (cu licență sistem de operare și aplicații Office)		100.000	20,-Laptop (cu licență sistem de operare și aplicații Office), TRIBUNALUL IAȘI-7, JUDECĂTORIA IAȘI-6, JUDECĂTORIA PAȘCANI-3, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-2, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 2	aparatura IT
652	CA IASI	TRIB. IASI	Televizor vizionare probe în sala de judecată cu diagonala de 32 inch + suport mobil tv		39.000	15,-Televizor vizionare probe în sala de judecată cu diagonala de 32 inch + suport mobil tv, TRIBUNALUL IAȘI-5, JUDECĂTORIA IAȘI-6, JUDECĂTORIA PAȘCANI-2, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-1, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 1	aparatura IT
653	CA IASI	TRIB. IASI	Licență sistem de operare Windows desktop		251.200	314,-Licență sistem de operare Windows desktop, TRIBUNALUL IAȘI-113, JUDECĂTORIA IAȘI-138, JUDECĂTORIA PAȘCANI-24, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-20, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 19	aparatura IT
654	CA IASI	TRIB. IASI	Licență Microsoft Office Professional		628.000	314,-Licență Microsoft Office Professional, TRIBUNALUL IAȘI-113, JUDECĂTORIA IAȘI-138, JUDECĂTORIA PAȘCANI-24, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-20, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 19	aparatura IT
655	CA IASI	TRIB. IASI	Licență sistem de operare Windows Server		80.000	20,-Licență sistem de operare Windows Server, TRIBUNALUL IAȘI-5, JUDECĂTORIA IAȘI-5, JUDECĂTORIA PAȘCANI-4, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-3, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 3	aparatura IT
656	CA IASI	TRIB. IASI	Licență SQL server, utilizatori nelimitați		60.000	12,-Licență SQL server, utilizatori nelimitați, TRIBUNALUL IAȘI-3, JUDECĂTORIA IAȘI-3, JUDECĂTORIA PAȘCANI-2, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-2, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 2	aparatura IT
657	CA IASI	TRIB. IASI	Licență Visual Studio Professional		5.800	2,-Licență Visual Studio Professional, TRIBUNALUL IAȘI-1, JUDECĂTORIA IAȘI-1, JUDECĂTORIA PAȘCANI-0, JUDECĂTORIA HÎRLĂU-0, JUDECĂTORIA RĂDUCĂNENI-, 0	aparatura IT
658	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		240.000	T Vaslui- Sistem PC - 35 buc., J Vaslui- Sistem PC - 20 buc., J Bârlad- Sistem PC - 20 buc., J Huși- Sistem PC - 5 buc.	aparatura IT
659	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		64.000	T Vaslui- Licențe Windows - 35 buc., J Vaslui- Licențe Windows - 20 buc., J Bârlad- Licențe Windows - 20 buc., J Huși- Licențe Windows - 5 buc.	aparatura IT
660	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		80.000	T Vaslui- Licențe Office - 35 buc., J Vaslui- Licențe Office - 20 buc., J Bârlad- Licențe Office - 20 buc., J Huși- Licențe Office - 5 buc.	aparatura IT
661	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		80.000	T Vaslui- Scanner - 1 buc., J Vaslui- Scanner - 1 buc., J Bârlad- Scanner - 1 buc., J Huși- Scanner - 1 buc.	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
662	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		70.000	T Vaslui- Copiator multifuncțional laser cu fax - 3 buc., J Vaslui- Copiator multifuncțional laser cu fax - 3 buc., J Bârlad- Copiator multifuncțional laser cu fax - 3 buc., J Huși- Copiator multifuncțional laser cu fax - 1 buc.	aparatura IT
663	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		360.000	T Vaslui- Imprimantă multifuncțională laser - 55 buc., J Vaslui- Imprimantă multifuncțională laser - 30 buc., J Bârlad- Imprimantă multifuncțională laser - 30 buc., J Huși- Imprimantă multifuncțională laser - 5 buc.	aparatura IT
664	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		120.000	J Vaslui- Server de date, J Bârlad- Server de date, J Huși- Server de date	aparatura IT
665	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		32.000	T Vaslui- Distrugător documente automat , J Vaslui- Distrugător documente automat , J Bârlad- Distrugător documente automat , J Huși- Distrugător documente automat	aparatura IT
666	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate- instalații sonorizare;		30.000	T Vaslui- Sistem sonozizare sală ședințe - 2 buc., J Vaslui- Sistem sonozizare sală ședințe - 1 buc., J Bârlad- Sistem sonozizare sală ședințe - 1 buc., J Huși- Sistem sonozizare sală ședințe - 1 buc.	aparatura IT
667	CA ORADEA	C.A. ORADEA	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		503.600	Licente Windows Server 2019 4 Buc. 4 X 20.000 = 80.000 lei, Servere 3 Buc. 3 X 20.000 = 60.000 lei, Licente Sql Server 2 Buc 2 X 6.000 = 12.000 lei, Licente Abby Fine Reader 4 Buc. 4 X 1.400 = 5.600 lei, Calculatoare cu sistem de operare Windows 10 preinstalat 40buc 40 X 3.500 = 140.000 lei, Licente Ofice 2016 Buc 30 buc. 30 X 1.500 = 45.000 lei, Scanere profesionale format A4 3 Buc. 3 X 12.000 = 36.000 lei, Copiatoare color format A3 2 Buc. 2 X 15.000 = 30.000 lei, Imprimanta color format A3 1 Buc. 1 X 15.000 = 15.000 lei, Imprimante alb-negru format A4 20 buc. 20 X 4.000 = 80.000 lei	aparatura IT
668	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		372.000	imprimante rețea duplex A4 38 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 13 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, instalații de înreg. Audio sală judecata 1 buc, licence office 2016RO business 30buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 2 BUC	aparatura IT
669	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD ORADEA - - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		235.500	imprimante rețea duplex A4 36 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 4 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 1 BUC	aparatura IT
670	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		73.500	imprimante rețea duplex A4 7 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 2 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 1 BUC	aparatura IT
671	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		80.500	imprimante rețea duplex A4 7 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 3 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 1 BUC	aparatura IT
672	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD. BEIUS - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		73.500	imprimante rețea duplex A4 7 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 2 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 1 BUC	aparatura IT
673	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	Jud Marghita - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		73.500	imprimante rețea duplex A4 7 buc, multifuntinale rețea duplex, fax. Copiator duplex, scanner rețea A4 2 buc, imprimante rețea duplex A3 1 buc, licență VEEAM BACKUP 1 buc, NETWORK ATTACHED STORAGE 1 BUC	aparatura IT
674	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		608.000	1 buc. sistem salvare date NAS 10.000 lei; 50 buc. calculatoare + licențe microsoft 325.000 lei; 50 buc. imprimante 150.000 lei; 3 buc. multifuncțional 75.000 lei; 4 buc. laptop 8.000 lei; 2 buc. server 40.000 lei;	aparatura IT
675	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud SATU MARE - aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		332.500	calculatoare 35 buc.; scanere performante 2 buc.; imprimante 10 buc; multifuncționale 3 buc.	aparatura IT
676	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	Jud CAREI	206.000	15 buc calculatoare +licență microsoft 98.000 lei; 12 buc imprimante 36.000 lei; 2 buc multifuncțional 50.000 lei; 1 buc laptop 2.000 lei; 1 buc server 20.000 lei. Cele existente sunt vechi, unele nefuncționale și depășite.	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
677	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, servere)	Jud NEGREȘTI OAS	259.000	scanere , copiatoare, multifuncționale, softuri 259.000 lei ; 21 buc. calculatoare + licențe microsoft 200.000 lei; 10 buc. imprimante 10.000 lei; 1 buc. multifuncțional 25.000 lei; 2 buc. laptop 4.000 lei; 1 buc. server 20.000 lei;	aparatura IT
678	CA PITESTI	C.A. PITESTI	server	solicitare de fonduri la M.J.	10 000	1 buc, pentru camera serverelor	aparatura IT
679	CA PITESTI	C.A. PITESTI	scanere profesionale	solicitare de fonduri la M.J.	160 000	4 buc	aparatura IT
680	CA PITESTI	C.A. PITESTI	multifuncționale A3/A4	solicitare de fonduri la M.J.	80 000	10 buc	aparatura IT
681	CA PITESTI	C.A. PITESTI	imprimante	solicitare de fonduri la M.J.	50 000	50 buc	aparatura IT
682	CA PITESTI	C.A. PITESTI	laptopuri	solicitare de fonduri la M.J.	60 000	20 buc	aparatura IT
683	CA PITESTI	C.A. PITESTI	P.C. DESKTOP + LICENTE	solicitare de fonduri la M.J.	400 000	100 buc	aparatura IT
684	CA PITESTI	TRIB. ARGES	calculatoare	solicitare fonduri la MJ	1.750.000 lei	350 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
685	CA PITESTI	TRIB. ARGES	imprimante	solicitare fonduri la MJ	1.100.000 lei	220 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
686	CA PITESTI	TRIB. ARGES	multifuncționale	solicitare fonduri la MJ	200.000 lei	20 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
687	CA PITESTI	TRIB. ARGES	copiatoare A3	solicitare fonduri la MJ	220.000 lei	11 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
688	CA PITESTI	TRIB. ARGES	o scannere	solicitare fonduri la MJ	210.000 lei	21 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
689	CA PITESTI	TRIB. ARGES	servere	solicitare fonduri la MJ	280.000 lei	14 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
690	CA PITESTI	TRIB. ARGES	licente office 2016	solicitare fonduri la MJ	67.500 lei	45 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
691	CA PITESTI	TRIB. ARGES	NAS (hard disk extern)	solicitare fonduri la MJ	22.500 lei	9 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
692	CA PITESTI	TRIB. ARGES	Infokiosk	solicitare fonduri la MJ	180.000 lei	18 buc (pentru toate cele 7 instante)	aparatura IT
693	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);	solicitare fonduri la MJ	54 500	scanere - 9 buc, multifuncționale - 9 buc, soft - 9 buc	aparatura IT
694	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	calculatoare 130 buc.		585.000	Echipamentele IT prevăzute necesită înlocuire întrucât sunt uzate atât fizic cât și moral.	aparatura IT
695	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	imprimante rețea 20 buc.		60.000		aparatura IT
696	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	Licenta Windows 10 Pro 130 buc.		104.000		aparatura IT
697	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	Licenta MS Office 2016 130 buc.		117.000		aparatura IT
698	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	scanere 6 buc.		30.000		aparatura IT
699	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	multifuncționale 5 buc.		50.000		aparatura IT
700	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	scanere 5 buc.		50.000		aparatura IT
701	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	copiatoare 10 buc.		80.000		aparatura IT
702	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	multifuncționale 9 buc.		59.000		aparatura IT
703	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	statii lucru (calculatoare) 170 buc.		765.000		aparatura IT
704	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	imprimante rețea 50 buc.		150.000		aparatura IT
705	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Licenta Windows 10 Pro 170 buc.		136.000		aparatura IT
706	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Licenta MS Office 2016 170 buc.		153.000		aparatura IT
707	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	instalații sonorizare 2 buc.		60.000		aparatura IT
708	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	servere 3 buc.		60.000		aparatura IT
709	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	UPS 3000 V 10 buc.		50.000		aparatura IT
710	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	inofchioscuri 5 buc.		50.000		aparatura IT
711	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	videoproiector 2 buc.		8.000		aparatura IT
712	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	sistem de supraveghere video 14 buc.		210.000		aparatura IT
713	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	sistem antiefracție și incendiu 14 buc.		70.000		aparatura IT
714	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	porti antitero 4 buc.		100.000		aparatura IT
715	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	hidrant subteran DN 65 H 1 m. 3 buc.		21.000		aparatura IT
716	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	generator de curent electric 3 buc.		30.000		aparatura IT
717	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	reflector iluminat exterior 14 buc.		42.000		aparatura IT
718	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	scanere 7 buc.		55.000		aparatura IT
719	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	copiatoare 7 buc.		30.000		aparatura IT
720	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	multifuncționale 7 buc.		15.000		aparatura IT
721	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	calculatoare 180 buc.		630.000		aparatura IT
722	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	Licenta Windows 10 Pro 180 buc.		144.000		aparatura IT
723	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	Licenta MS Office 2016 180 buc.		162.000		aparatura IT
724	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Desktop 220 buc.		880.000		aparatura IT
725	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Licenta Windows 10 Pro 220 buc.		176.000		aparatura IT
726	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Licenta MS Office 2016 220 buc.		198.000		aparatura IT
727	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	scanere 10 buc.		65.000		aparatura IT
728	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	copiatoare 10 buc.		30.000		aparatura IT
729	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	multifuncționale 10 buc.		40.000		aparatura IT
730	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	aparaturi IT (scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere	2.652.000		aparatura IT
731	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		528.000	solicitat proiect buget 2019	aparatura IT

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
732	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		406.000	solicitat proiect buget 2019	aparatura IT
733	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		160.000	solicitat proiect buget 2019	aparatura IT
734	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- aparatură IT(scanere, copiatoare, multifuncționale, softuri);		100.000	solicitat proiect buget 2019	aparatura IT
735	CA TIRGU MURES	C.A. TIRGU MURES	- imprimante - 30 buc.	necesar pentru a fi achiziționat	150.000	Urgent	aparatura IT
736	CA TIRGU MURES	C.A. TIRGU MURES	- licențe MS Office profesional și Windows 10 profesional - 30 buc.	necesar pentru a fi achiziționat	120.000	Urgent	aparatura IT
737	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- sisteme de calcul(calculatoare)-99 buc. vor fi achiziționate de MJ+40 buc. necesare peste cantitatea care va fi achiziționată de MJ	necesar pentru a fi achiziționat	132000	Fonduri necesare pentru achiziționarea celor 40 buc. calculatoare	aparatura IT
738	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- imprimante: 15 buc pt.Tribunalul Harghita si Judecatoriile arondate	necesar pentru a fi achiziționat	42000	Urgent, pentru functionarea instantelor in parametri normali. Sunt necesare pentru inlocuirea imprimantelor vechi de 12 ani, uzate.	aparatura IT
739	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- UPS-uri pt. alimentarea si protectia serverelor de la Tribunalul Harghita si Judecatoriile arondate: 11 buc	necesar pentru a fi achiziționat	32000	UPS-urile care asigura momentan protectia si alimentarea serverelor sunt uzate fizic si moral, avand o vechime de peste 10 ani.. Urgent, pentru functionarea instantelor in parametri normali	aparatura IT
740	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- mediu de stocare tip NAS cu 2 hard discuri - 2 buc.	necesar pentru a fi achiziționat	10000		aparatura IT
741	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- licențe Abby Fine Reader - 2 buc.	necesar pentru a fi achiziționat	5000	Necesare pentru conversia in format editabil a documentelor scanate	aparatura IT
742	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- calculator	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	275000	55 buc pt. Tribunalul Mures si instantele din circumscriptia acestuia Urgent	aparatura IT
743	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- multifuncțional		130000	10 buc pt. Tribunalul Mures si instantele din circumscriptia acestuia urgent	aparatura IT
744	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- modul VRM server IBM		23000	5 buc pt. Tribunalul Mures si instantele din circumscriptia acestuia urgent	aparatura IT
745	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- server		36000	2 buc - pentru Tribunalul Mures urgent	aparatura IT
746	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- licențe MS office		113000	55 buc pt. 55 calculatoare - Tribunalul Mures si instantele din circumscriptia acestuia urgent	aparatura IT
747	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Instalații sonorizare		60.000		sonorizare
748	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Instalații de sonorizare	0	270.000	Sunt necesare 3 instalatii -Tribunal -1 buc, Jd. Hunedoara - 1 buc, Jd. Petrosani - 1 buc	sonorizare
749	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BACĂU - 5 BUCĂȚI		60.000		sonorizare
750	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - 1 BUCĂȚĂ		12.000		sonorizare
751	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA MOINEȘTI -3 BUCĂȚI		36.000	SĂLI JUDECATĂ	sonorizare
752	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMT - instalații sonorizare;	in curs de aprobare fonduri	765.000		sonorizare
753	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti INSTALATIE SONIRZARE		5.000	- utilare sala consiliu cu instalație sonorizare	sonorizare
754	CA Brasov	TRIB. COVASNA	instalatii sonorizare;	Necesare/fază concepție	51.000	Prioritate III Mixer Lectrosonics DM812 cu placa de sunet MAudio Delta 1010LT 6 BUC	sonorizare
755	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Sistem de inregistrare audio pentru sala de judecata 1 buc		15.000	dotarea salii de judecata P85 1 buc.	sonorizare
756	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Echipament pentru videoconferinte - 1 pt 2 Sali		161.000	un sistem pentru Dotarea sălilor de ședințe de judecata penale P55 si P91.	sonorizare
757	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Pompe pentru evacuarea apelor colectate în bazele de subsol - 3 buc	Propunere / idee	18.000	Achiziționarea unui număr de 3 buc pompe de evacuare a apelor colectate în bazele din subsolul clădirii	mobilier
758	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Modernizare orologiu la clădirea Palatul de Justiție București	propunere	60.000	Prin achiziționarea unui mecanism nou pentru orologiu, se va asigura funcționarea acestuia și se va reda clădirii restaurate a "Palatului de Justiție", autenticitatea imaginii inițiale.	mobilier
759	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	SONORIZARE lucrare nou identificata	68.000		sonorizare
760	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	- instalații sonorizare;	Propunere	328.488		sonorizare
761	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	10.1.Sisteme SIISJ - 4buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	1.200.000	3 Sali Judeătoria Cornetu și o sală tribunalul Ilfov	sonorizare
762	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Curtea de Apel Cluj - Aparat propriu	Solicitare de alocare buget	279.000	9 sisteme de înregistrare a ședințelor de judecată - 279.000 lei	sonorizare
763	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud	Solicitare de alocare buget	27.650	9 buc. stații de chemare-850 lei/buc.;	sonorizare
764	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud			8 buc.echipamente de înregistrare audio a ședințelor de judecată pentru sălile de judecată nou înființate -2.500 lei/buc.;	sonorizare
765	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Tribunalului Cluj	Solicitare de alocare buget	238.000	Instalații sonorizare- un număr total de 28 instalații pentru toate sălile de judecată ale Tribunalului Cluj, Tribunalului Specializat Cluj și ale judecătoriilor din circumscripție.	sonorizare
766	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem de înregistrare a ședințelor de judecată - 3 buc.	Solicitare de alocare buget	105.000	pentru 3 săli amenajate ca și camere de consiliu	sonorizare

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
767	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Tribunalul Sălaj	Solicitare de alocare buget	56.000	pentru inlocuirea componentelor iesite din garantie și care nu mai funcționează (componente ale sistemelor achiziționate în anul 2011)	sonorizare
768	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	Sistem de înregistrare audio camera de consiliu – similar cu cele existente în salile de ședință	20.000	Pentru dotare camera pronunțări/consiliu, pentru sedințe de judecata	sonorizare
769	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	Sistem audio conferință camera de consiliu	10.000	Pentru dotarea camerei de consiliu în vederea desfășurării în condiții optime a ședințelor și întrunirilor	sonorizare
770	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- instalații sonorizare;	0	20.000	instalație sonorizare pentru 2 Sali de ședință integral;	sonorizare
771	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Sistem înregistrare sedințe judecata (microfoane 4buc/sala+1 mixer+cabluri+boxe) - 7 buc	Propunere	35.000	Foarte urgent - Sistemul SIIISJ a fost primit doar pentru cele două Sali a vechiului sediu.	sonorizare
772	CA CRAIOVA	C.A. CRAIOVA	- Instalatii sonorizare		60.000	2 sisteme înregistrare sedințe de judecata compatibil SIIISJ.	sonorizare
773	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	Judecatoria Craiova 1 unitate, Judecatoria Bailesti 2 unitati- Instalatii sonorizare		495.000	Necesar pentru Judecatoria Craiova 1 unitate, Judecatoria Bailesti 2 unitate.	sonorizare
774	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	- Instalatii sonorizare		240.000	Sunt necesare pentru un numar de 8 Sali.	sonorizare
775	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	- Instalatii sonorizare		210.000		sonorizare
776	CA GALATI	TRIB. BRAILA	server sistem sonorizare		176.000	(8 buc)	sonorizare
777	CA GALATI	TRIB. BRAILA	software sonorizare		84.000	(8 buc)	sonorizare
778	CA GALATI	TRIB. BRAILA	sistem integrat sonorizare		200.000	(8 buc)	sonorizare
779	CA GALATI	TRIB. GALATI	tribunalul și judecătoriile arondate - 16 buc		544.000	inlocuirea inst.vechi si uzate de la 13 săli de ședință + dotare 3 camere consiliu	sonorizare
780	CA IASI	C.A. IASI	1 Sistem de videoconferință - audiere martor		30.000	Valoare estimată	sonorizare
781	CA IASI	C.A. IASI	2 instalații de înregistrare audio ședințe de judecată și sonorizarea sălii de judecată		56.000	Valoare estimată	sonorizare
782	CA IASI	TRIB. IASI	T IASI, JUD Iasi si Jud Pascani Sistem de înregistrare a ședințelor de judecată (complementare celor existente, pentru săli nedotate încă)		130.000	5 buc Valoare estimată (T IASI, JUD Iasi si Jud Pascani)	sonorizare
783	CA IASI	TRIB. IASI	T IASI, JUD Iasi si Jud Pascani Sistem audiere martor protejat		90.000	3 buc Valoare estimată (T IASI, JUD Iasi si Jud Pascani)	sonorizare
784	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate		30.000	Sistem sonozizare sală ședințe - 5 buc.	sonorizare
785	CA ORADEA	C.A. ORADEA	- instalații sonorizare;		120.000	Sisteme înregistrare a sedintelor de judecata 4 Buc. 4 X 30.000 = 120.000 lei	sonorizare
786	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- instalații sonorizare;		25.000	instalații de înreg. Audio sală judecata 1 buc	sonorizare
787	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- instalații sonorizare;		25.000	instalații de înreg. Audio sală judecata 1 buc,	sonorizare
788	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- instalații sonorizare;		25.000	instalație de înregistrare audio sală judecată 1 buc,	sonorizare
789	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUDECĂTORIA ALEȘD - instalații sonorizare;		25.000	instalații de înreg. Audio sală judecata 1 buc,	sonorizare
790	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	- instalații sonorizare;		10.000		sonorizare
791	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud SATU MARE - instalații sonorizare;		10.000	microfoane 10 buc; mixere audio 6 buc	sonorizare
792	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	instalații de sonorizare	Jud CAREI	5.000		sonorizare
793	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	instalații de sonorizare	Jud NEGRESTI OAS	10.000	instalație de sonorozare și înregistrare camera consiliu	sonorizare
794	CA PITESTI	C.A. PITESTI	echipament de înregistrare martor sub acoperire	solicitare de fonduri la M.J.	20 000	1 buc	sonorizare
795	CA PITESTI	C.A. PITESTI	echipament înregistrare Sali de sedinte		60 000	3 buc	sonorizare
796	CA PITESTI	TRIB. ARGES	sisteme videoconferinte /martori	solicitare fonduri la MJ	240.000 lei	6 buc (pentru toate cele 7 instante)	sonorizare
797	CA PITESTI	TRIB. ARGES	- instalații sonorizare;	solicitare fonduri la MJ	240.000 lei	12 buc, Pentru toate salile de sedinta	sonorizare
798	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- instalatii sonorizare	solicitare fonduri la MJ	12 000	9 buc.	sonorizare
799	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	Curtea de Apel Ploiești 4 buc.		88.000		sonorizare
800	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Tribunalul Buzau		60.000	Instalațiile de sonorizare sunt necesare pentru inlocuirea celor defecte.	sonorizare
801	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Tribunalul Prahova 13 buc.		286.000	Instalațiile de sonorizare folosite în prezent nu mai sunt compatibile cu softurile care vor fi utilizate.	sonorizare
802	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	instalații sonorizare	propunere	255.000		sonorizare
803	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- instalații sonorizare;		3.000	solicitat proiect buget 2019	sonorizare
804	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- instalații sonorizare;		20.000	solicitat proiect buget 2019	sonorizare
805	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- instalații sonorizare;		30.000	solicitat proiect buget 2019	sonorizare
806	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- instalații sonorizare;		25.000	solicitat proiect buget 2019	sonorizare
807	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- sistem înregistrare audio a sedintelor de judecata	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	65000	2 buc - pentru Tribunalul Mures	sonorizare

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
808	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- echipament videoconferinta sala de sedinta	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	83000	1 buc Judecatoria Tg. Mures	sonorizare
809	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Biblioteca		12.000		mobilier
810	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Mobilier sală ședințe		200.000		mobilier
811	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Mobilier sala de sedinte	0	140.000	Sunt necesare 3 seturi de mobilier Sali de sedinta pt Tribunal, Jd. Petrosani si Jd. Orastie	mobilier
812	CA Alba	TRIB. SIBIU	mobilier	propunere achiziție	30.000	- scaune completuri – 20 buc	mobilier
813	CA Alba	TRIB. SIBIU	mobilier	propunere achiziție	5.250	- scaune personal–15 buc	mobilier
814	CA Alba	TRIB. SIBIU	mobilier	propunere achiziție	16.250	- fișete metalice – 25 buc	mobilier
815	CA Alba	TRIB. SIBIU	mobilier	propunere achiziție	3.000	- rafturi arhivă – 30 buc	mobilier
816	CA Alba	TRIB. SIBIU	Reparatie capitală și extindere, Jud. Mediaș, lucrare recepționată în anul 2015, lipsă dotări și mobilier	Reparatie capitală și extindere, Jud. Mediaș, lucrare recepționată în anul 2015, lipsă dotări și mobilier	1.181.500	Nu au fost alocate fonduri pentru dotari și mobilier pentru această investiție.	mobilier
817	CA Alba	TRIB. SIBIU	- mobilier	propunere achiziție Judecătoria Agnita	1.400	- scaune angajat 4 buc	mobilier
818	CA Alba	TRIB. SIBIU		propunere achiziție Judecătoria Agnita	2.500	- birouri 5 buc	mobilier
819	CA Alba	TRIB. SIBIU	- mobilier	propunere achiziție Judecătoria SĂLISTE	500	- rafturi metalice 5 buc	mobilier
820	CA Alba	TRIB. SIBIU	- mobilier	propunere achiziție Judecătoria SĂLISTE	1.300	- fișete metalice 2 buc	mobilier
821	CA Alba	TRIB. SIBIU	- mobilier	propunere achiziție Judecătoria SĂLISTE	1.400	- scaune angajat 4 buc	mobilier
822	CA Bacau	C.A. BACAU	birouri - 5 buc.	CA Bacau	4.000		mobilier
823	CA Bacau	C.A. BACAU	scaune - 10 buc.	CA Bacau	4.000		mobilier
824	CA Bacau	C.A. BACAU	rafturi metalice - 10 buc.	CA Bacau	15.000		mobilier
825	CA Bacau	C.A. BACAU	fișete - 15 buc.	CA Bacau	16.500		mobilier
826	CA Bacau	TRIB. BACAU	BIROURI - 10 buc.	TRIBUNALUL BACĂU	8.000		mobilier
827	CA Bacau	TRIB. BACAU	SCAUNE ERGONOMICE JUDECATORI-26 BUC.	TRIBUNALUL BACĂU	10.400		mobilier
828	CA Bacau	TRIB. BACAU	FIȘETE METALICE - 20 buc.	TRIBUNALUL BACĂU	11.000		mobilier
829	CA Bacau	TRIB. BACAU	SCAUNE ERGONOMICE GREFIERI-40 BUC.	TRIBUNALUL BACĂU	16.000		mobilier
830	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RAFTURI METALICE ARHIVA - 400 BUCĂȚI TRONSOANE DE 1M. CU 10 POLITE	TRIBUNALUL BACĂU	200.000		mobilier
831	CA Bacau	TRIB. BACAU	-CORP MOBIL BIROU CU TREI SERTARE - 15 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	30.000		mobilier
832	CA Bacau	TRIB. BACAU	-CUIER HAINE - 7 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	1.400		mobilier
833	CA Bacau	TRIB. BACAU	-FIȘETE METALICE - 20 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	22.000		mobilier
834	CA Bacau	TRIB. BACAU	-MASĂ CONSILIU - 10 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	5.000		mobilier
835	CA Bacau	TRIB. BACAU	- SCAUNE ERGONOMICE - 8 BUCĂȚI	TRIBUNALUL BACĂU SECȚIA A II-A	3.200		mobilier
836	CA Bacau	TRIB. BACAU	SCAUNE ERGONOMICE - 85 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA BACĂU	34.000		mobilier
837	CA Bacau	TRIB. BACAU	-BIROURI - 10 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA BACĂU	7.000		mobilier
838	CA Bacau	TRIB. BACAU	-FIȘETE METALICE - 25 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA BACĂU	27.500		mobilier
839	CA Bacau	TRIB. BACAU	MOBILIER BIROU PREȘEDINTE - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA BACĂU	3.200		mobilier
840	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - BIROURI DE LUCRU, MESE CONSILIU, SCAUNE, RAFTURI ARHIVĂ 50 BUCĂȚI		50.000		mobilier
841	CA Bacau	TRIB. BACAU	BIROU+CORP CU 3 SERTARE - 35 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	28.000		mobilier
842	CA Bacau	TRIB. BACAU	-SCAUNE ERGONOMICE - 35 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	15.000		mobilier
843	CA Bacau	TRIB. BACAU	-FIȘETE - 20 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	22.000		mobilier
844	CA Bacau	TRIB. BACAU	-DULAPURI - 5 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	24.000		mobilier
845	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RAFTURI ARHIVĂ 3000X3600X400 - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	1.500		mobilier
846	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RAFTURI ARHIVĂ 3000X3400X400 - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	1.500		mobilier
847	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RAFTURI ARHIVĂ 2500X1500X500 - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	1.250		mobilier
848	CA Bacau	TRIB. BACAU	-RAFTURI ARHIVĂ 2500X2800X500 - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA MOINEȘTI	1.250		mobilier
849	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BUHUȘI -SCAUNE SALA DE ȘEDINȚE - 2 BUCĂȚI		2.000		mobilier
850	CA Bacau	TRIB. BACAU	-SCAUNE ERGONOMICE JUDECĂTORI - 4 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	1.600		mobilier
851	CA Bacau	TRIB. BACAU	-SCAUNE ERGONOMICE GREFIERI - 6 BUCĂȚI	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	2.400		mobilier
852	CA Bacau	TRIB. BACAU	-COVOR ANTIDERAPANT SCARI INTRAREA PRINCIPALĂ - 30 M.	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	2.400		mobilier

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
853	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMT - mobilier;	in curs de aprobare fonduri	43.200		mobilier
854	CA Brasov	C.A. BRASOV	-mobilier;	Solicitare alocare fonduri în vederea realizării achizițiilor.	39.000 lei	Dulapuri arhivă 3 buc, dulapuri metalice de arhivare 6 buc, rafturi arhivă 3 seturi, scaune ergonomice 30 buc, scaune fixe 20 buc, scaune pentru săli consiliu 10 buc	mobilier
855	CA Brasov	TRIB. BRASOV	MOBILIER		95.000	mobilier recepție registratură 2 buc - mobilier recepție arhivă 4 buc - bancă sală așteptare 5 buc - scaune ergonomice 40 buc - rafturi metalice pentru arhivă 10 buc - scaun birou 10 buc - scaun prezidiu sală de judecată 15 buc - birouri 40 buc	mobilier
856	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD. BRASOV- instalații sonorizare		27.000 lei	6 bucăți	mobilier
857	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD. BRASOV MOBILIER	nu au fost aloate fonduri	58.000	scaune ergonomice - 50 bucăți; - birouri - 50 bucăți; - dulapuri - 20 bucăți; - rafturi arhivă - 30 m liniari; - parasolare - 14 bucăți	mobilier
858	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS MOBILIER		98.000	dulapuri pentru acte 30 buc. fișete metalice 2 buc. scaune ergonomice 30 buc. rafturi metalice pentru arhivă 10 buc. rafturi tip bibliotecă 4 buc.	mobilier
859	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti mobilier			5 dulapuri birou grefieri 1 buc. fișet metalic (acte secrete) 17 buc. rafturi pentru depozitare dosare aflate în lucru (judecători/grefieri) – urgent	mobilier
860	CA Brasov	Tribunal minori si familie Brasov	mobilier		25.000	fișet metalic pentru structura de securitate 1 buc - rafturi arhiva 20 ml. - dulapuri păstrare dosare 6 buc. - rafturi birouri 12 buc.	mobilier
861	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	MOBILIER propusa in proiectul de buget pe 2019	15.000	Birouri, scaune	mobilier
862	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Tribunalul Ialomița	propunere	30.000	dotarea arhivei cu rafturi corespunzatoare, cele existente fiind degradate	mobilier
863	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Fetești	propunere	19.200	inlocuirea mobilierului din birouri/ Sali de sedinta;	mobilier
864	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Urziceni	propunere	600	achizitionarea a doua birouri pentru procuror in salile de sedinta	mobilier
865	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Tribunalul Teleorman	MOBILIER propunere	27.000	valoarea este cumulata pentru toate instantele - sisteme de arhivare	mobilier
866	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Rosiorii de Vede		0		mobilier
867	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Videle		0		mobilier
868	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Zimnicea		0		mobilier
869	CA Bucuresti	TRIB. TELEORMAN	Sediu Judecătoria Turnu Magurele		0		mobilier
870	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	dulapuri cu 2 usi	Propunere	80.932		mobilier
871	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	scaune	Propunere	253.269		mobilier
872	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	birouri mici	Propunere	50.939		mobilier
873	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	jaluzele	Propunere	253.269		mobilier
874	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Inlocuirea lampilor de iluminat, exterior, la sediul Tribunalului Bucuresti si al Judecatoriei Sectorului 2	Propunere	45.703		mobilier
875	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	11.1. Mobilier camera de consiliu Tribunalul Ilfov - Sediu Buftea	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	20.000		mobilier
876	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	11.1. Scaune ergonomice personal instante 110 buc	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	55.000	Scaunele de birou cu uzura puternica cu vechime de cel puțin 7 ani	mobilier
877	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Tribunalul Bistrița Năsăud	Solicitare de alocare buget	142.000	rafturi metalice	mobilier
878	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Tribunalului Cluj	Solicitare de alocare buget	387.200	Mobilierul necesar pentru toate instanțele Tribunalului Cluj se compune din: 70 birouri de judecători, 70 de corpuri de bibliotecă tot pentru judecători, 50 birouri de grefieri, 50 de corpuri de bibliotecă pentru grefieri, 10 dulapuri pe șină pentru departamentul economic, biroul primilor grefieri, al grefierului documentarist și statistician, 70 de scaune pentru judecători, 50 de scaune pentru grefieri, 60 de scaune pentru vizitatori	mobilier

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
879	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Tribunalul Maramureș	Solicitare de alocare buget	90.000	Set mobilier birou - 30 buc.	mobilier
880	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Judecătoria Șimleu Silvanie	Solicitare de alocare buget	657.400	la Judecătoria Șimleu Silvaniei este necesară dotarea cu mobilier sălile de ședință, arhiva, birourile de judecatori și grefieri având în vedere Lucrarea de RK ce este in derulare pentru care nu au fost cuprinse sume pentru dotări.	mobilier
881	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- mobilier;	0	40.000	Dotarea cu mobilier la nivelul tuturor instanțelor. (scaune, birouri, dulapuri pentru depozitare documente, rafturi pentru arhivă, mobilier de birou ). Mobilierul existent la nivelul instanțelor are peste 20 ani de folosință cu un grad de uzură fizică ridicată	mobilier
882	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	judectoria Craiova, Bailesti 15, Judecatoria Filiasi 3, Judecatoria Segarcea 1		60.000	Necesar : Judecatoria Craiova 85 birouri, 140 scaune, Judecatoria Bailesti 15 birouri si scaune, 10 rafturi arhiva, 17 dulapuri, Judecatoria Filiasi 3 dulapuri, 5 scaune, Judecatoria Segarcea 10 rafturi arhiva, 10 scaune.	mobilier
883	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	-Mobilier		10.000	Mobilier pentru camere consiliu minori.	mobilier
884	CA CRAIOVA	TRIB. OLT	-Mobilier		218.000		mobilier
885	CA GALATI	C.A. GALATI	Scaun ergonomic=10 buc		4.000		mobilier
886	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Mese birou	urgent	120.000	34 buc	mobilier
887	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Dulapuri	urgent	7.000	17 buc	mobilier
888	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Mese imprimante	urgent	3.000	17 buc	mobilier
889	CA GALATI	TRIB. BRAILA	Scaun ergonomic	urgent	10.000	34 buc	mobilier
890	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tîrgu Bujor, 15 seturi birou+scaun ergonomic+ casetieră cu sertare+ fiset		45.000	inlocuirea celor uzate	mobilier
891	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tîrgu Bujor, 45 rafturi metalice		117.000	necesare ptr. Arhive	mobilier
892	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Galați, 8 seturi birou+scaun ergonomic+ casetieră cu sertare+ fiset		24.000	inlocuirea celor uzate	mobilier
893	CA GALATI	TRIB. GALATI	Judecătoria Tecuci, 2 seturi mobilier cameră de consiliu		9.000	dotare conform reglementări legale	mobilier
894	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Set mobilier birou Președinte Judecătoria Focșani		5.000	Se impune achiziția de urgență a unui birou și bibliotecă pentru biroul președintelui Judecătoriei Focșani, cel existent având un grad avansat de uzură fizică .	mobilier
895	CA IASI	TRIB. IASI	jud Iasi si Pascani - mobilier;		150.000	jud Iasi scaune ergonomice, birouri ergonomice, dulapuri cu rafturi deschise pentru manipularea facilă a dosarelor, rafturi metalice pentru arhiva depozit. Jud Pascani schimbarea mobilierului din cele două săli de judecată, acesta fiind unul uzat, mobilarea celei de-a treia săli cu destinația de sală de judecată (cameră de consiliu) și completarea mobilierului necesar arhivei depozit.	mobilier
896	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui și jud arondate - mobilier;		32.000	Distruător documente automat	mobilier
897	CA IASI	TRIB. VASLUI	jud Vaslui		30.000	Scaun magistrat pentru sala de ședință - 10 buc.	mobilier
898	CA IASI	TRIB. VASLUI	jud Vaslui		210.000	Mobilier birou - set pentru un post de lucru (birou, scaun ergonomic, dulap arhivă, dulap garderobă, corp mobil cu sertare, comodă suport imprimantă) - 60 buc.	mobilier
899	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- mobilier;		25.000	noptiere 5 buc, canapele 3 buc, dulapuri 3 buc, corp mobilier susținere imprimanta 3 buc	mobilier
900	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- autoturisme;		50.000	1 autoturism	mobilier
901	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUDECĂTORIA ALEȘD - mobilier;		70.000	15 scaune ergonomice, 14 dulapuri metalice cu cheie, 50 ml rafturi metalice	mobilier
902	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- mobilier;		50.000	15 scaune ergonomice, 40 ml rafturi arhivă,	mobilier
903	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	Jud SATU MARE - mobilier;		33.000	dulapuri 10 buc; set mese birou 10 buc; corp mobilier imprimante 10 buc	mobilier
904	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	mobilier(judecatori, grefieri , arhiva -registratură)	Jud CAREI	20.000	mobilier birou judecatori , birou grefieri , arhivă și registratură	mobilier
905	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	mobilier(judecatori, grefieri , arhiva -registratură)	Jud NEGREȘTI OAS	20.000	mobilier birou judecatori , birou grefieri , arhivă și registratură	mobilier
906	CA PITESTI	TRIB. ARGES	mobilier;	solicitare fonduri la MJ		Mobilier solicitat de Jud Curtea de Arges si Costesti	mobilier
907	CA PITESTI	TRIB. ARGES	birou (11 buc)	solicitare fonduri la MJ	6 000		mobilier
908	CA PITESTI	TRIB. ARGES	scaun birou (35 buc)	solicitare fonduri la MJ	11 000		mobilier
909	CA PITESTI	TRIB. ARGES	dulapuri(10 buc)	solicitare fonduri la MJ	5 000		mobilier
910	CA PLOIESTI	C.A. PLOIESTI	Curtea de Apel Ploiești		200.000	Inlocuirea mobilierului invecitat din salile de sedinta, birori personal, arhiva	mobilier
911	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Tribunalul Buzău		60.000	Necesarul prevăzut pentru dotarea spațiilor de la instanțele care dispun de mobilier învechit: săli de ședință, birouri personal, arhive curente.	mobilier

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
912	CA PLOIESTI	TRIB. DAMBOVITA	Tribunalul Dâmbovița		400.000	Necesarul prevăzut pentru dotarea spațiilor de la instanțele care dispun de mobilier învechit: săli de ședință, birouri personal, arhive curente.	mobilier
913	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Tribunalul Prahova		500.000	Necesarul prevăzut pentru dotarea spațiilor de la instanțele care dispun de mobilier învechit: săli de ședință, birouri personal, arhive curente.	mobilier
914	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	mobilier	propunere	446.000		mobilier
915	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- mobilier;		150.000	solicitat proiect buget 2019	mobilier
916	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- mobilier;		3.000	solicitat proiect buget 2019	mobilier
917	CA TIMISOARA	TRIB. CARAS SEVERIN	- mobilier;		100.000	solicitat proiect buget 2019	mobilier
918	CA TIMISOARA	TRIB. TIMIS	- mobilier;		15.000	solicitat proiect buget 2019	mobilier
919	CA TIRGU MURES	C.A. TIRGU MURES	- mobilier sală de judecată	necesar pentru a fi achiziționat	40000		mobilier
920	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- mobilier pt. o sală judecată la Tribunalul Harghita	necesar pentru a fi achiziționat	30000	Sala de judecata pentru care se solicita mobilierul este în prezent nemobilata	mobilier
921	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- mobilier pt. o sala de judecata de la Judecatoria Gheorgheni	necesar pentru a fi achiziționat	30000	În anul 2010 în cadrul lucrărilor de RK s-a amenajat încă o sală de judecată, lângă cea existentă, dar nu s-au asigurat fonduri pentru a mobila această sală.	mobilier
922	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- pompe submersibile pentru arhiva din subsol a Judecatoriei M.Ciuc	necesar pentru a fi achiziționat	6000	Pentru preintampinarea inundățiilor sau eliminarea efectelor din subsolul clădirii	mobilier
923	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- mobilier pt. birourile Judecatoriei Miercurea Ciuc	necesar pentru a fi achiziționat	54000	Mobilierul existent este vechi și uzat.	mobilier
924	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- mobilier	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	370000	3 set mobilier Sali de ședință, 3 set mobilier Sali de consiliu, 3 set mobilier arhiva, 2 set mobilier registratură, 5 seturi mobilier bibliotecă, 25 seturi mobilier birou	mobilier
925	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- platforma mobilă arhivă - Judecatoria Tg-Mures	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	75000	1 buc Judecatoria Tg-Mures	mobilier
926	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- sistem transport persoane cu dizabilitati	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2020	10000	2 buc -pentru Judecatoria Ludus, Judecatoria Tarnaveni	mobilier
927	CA Alba	TRIB. ALBA	autoturisme	Solicitarea Judecatoriei Aiud pentru achiziția unui autoturism	65.000	Nevoia unui autoturism rezidă din volumul de activitate la instanța, distanța relativ mare față de instanțele superioare, raza teritorială a instanței și deplasările în teren ale judecătorilor și grefierilor pt. cercetare la fața locului sau audierea unor persoane, dificultăți de efectuare a procedurilor de citare în cauzele urgente. A se efectua deplasările cu alte autoturisme este total neprofesionist și afectează imaginea instituției	autoturisme
928	CA Alba	TRIB. HUNEDOARA	Autoturism	0	92.000	Pentru înlocuire autoturism vechi la Tribunal	autoturisme
929	CA Bacau	C.A. BACAU	CURTEA DE APEL BACAU - 2 BUCĂȚI		200.000		autoturisme
930	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA ONEȘTI - 1 BUCATĂ		100.000		autoturisme
931	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA BUHUȘI - 1 BUCATĂ		100.000		autoturisme
932	CA Bacau	TRIB. BACAU	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI - 1 BUCATĂ		100.000		autoturisme
933	CA Bacau	TRIB. NEAMT	TRIBUNALUL NEAMȚ - autoturisme;	în curs de aprobare fonduri	337.000		autoturisme
934	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD. BRASOV Autoturisme		67.000		1 autoturisme
935	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS AUTOTURISM		67.000		1 autoturisme
936	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD Zarnesti autoturisme		67.000	1 BUC	autoturisme
937	CA Brasov	Tribunal minori si familie Brasov	Autoturisme		67.000		1 autoturisme
938	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	autoturism - 1 buc		144.000	propus în aprilie 2019, în evaluare	autoturisme
939	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediul Tribunalul Giurgiu	lucrare nou identificata	72.000	Un autoturism pentru Judecatoria Giurgiu.	autoturisme
940	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	- autoturisme;	Propunere	733.148	1 pentru fiecare judecatorie si 5 pentru TB si 1 autoutilitara transport dosare	autoturisme
941	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	autoutilitara	Propunere	142.821		autoturisme
942	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Tribunalul Maramureș	Solicitare de alocare buget	400.000	Autoturism - 5 buc.	autoturisme
943	CA CLUJ	TRIB. SALAJ	Tribunalul Sălaj	Solicitare de alocare buget	240.000	3 autoturisme, din care 1 autoturism pentru Judecătoria Jibou și Zalău care nu au autoturisme în dotare și 1 autoturism pentru Tribunalul Sălaj	autoturisme

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
944	CA CONSTANTA	TRIB. CONSTANTA	- autoturisme;	0	66.000	solicitare fonduri pentru achizitie autoturism nou prin programul RABLA (Din totalul de 8 autoturisme existente în parcul auto al Tribunalului Constanța și instanțe arondate, 2 autoturisme necesită înlocuire întrucât au peste 15 ani vechime și cu un grad ridicat de uzură fizică fiind propuse pentru casare)	autoturisme
945	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Autoturisme - 2 buc	Propunere	120.000	Autoturismele existente au o vechime mai mare de 11 ani, necesitand cheltuieli mari de reparatii.	autoturisme
946	CA CRAIOVA	C.A. CRAIOVA	-Autoturisme		120.000	1 unitate pentru CA Craiova.	autoturisme
947	CA CRAIOVA	TRIB. DOLJ	Judecatoria Bailesti-Autoturisme		120.000	Judecatoria Bailesti 1 unitate, Judecatoria Filiasi 1 unitate.	autoturisme
948	CA CRAIOVA	TRIB. GORJ	-Autoturisme		0		autoturisme
949	CA GALATI	TRIB. BRAILA	autoturism		120.000	(2 buc- Judecătoria Făurei și Însurăței)	autoturisme
950	CA GALATI	TRIB. GALATI	tribunalul și judecătoriile arondate - 5 buc		1.000.000	înlocuirea celor vechi, amortizate și uzate, dotare Jud. Liești	autoturisme
951	CA GALATI	TRIB. VRANCEA	Autoturisme pentru Tribunalul Vrancea și judecătoriile arondate 5 bucăți		488.000	Se impune înlocuirea întregului parc auto, autoturismele existente au o vechime de 12 ani și uzură fizică avansată.	autoturisme
952	CA IASI	C.A. IASI	3 autoturisme;		348.000	Valoare estimată	autoturisme
953	CA IASI	TRIB. IASI	JUD Iasi, Harlau, Raducaneni si Jud Pascani - autoturisme;		450.000	Jud Iasi 1 autoturism nou și 1 mașină de capacitate mai mare pentru transportul dosarelor între sediul instanței și arhiva depozit externalizată, Harlau 1 buc, Raducaneni 1 buc si Jud Pascani - 1 buc	autoturisme
954	CA IASI	TRIB. VASLUI	T Vaslui si jud arondate		260.000	4 buc	autoturisme
955	CA ORADEA	C.A. ORADEA	- autoturisme;		80.000	1 autoturism	autoturisme
956	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- autoturisme;		50.000	1 autoturism	autoturisme
957	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- autoturisme;		50.000	1 autoturism	autoturisme
958	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUDECĂTORIA ALEȘD - autoturisme;		50.000	1 autoturism	autoturisme
959	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	JUD. BEIUS - autoturisme;		50.000	1 autoturism	autoturisme
960	CA ORADEA	TRIB. BIHOR	- autoturisme;		50.000	1 autoturism	autoturisme
961	CA ORADEA	TRIB. SATU MARE	- autoturisme;		160.000	2 autoturisme	autoturisme
962	CA PITESTI	TRIB. VALCEA	- autoturisme;	solicitare fonduri la MJ	181000	2 buc	autoturisme
963	CA PLOIESTI	TRIB. BUZAU	Tribunalul Buzău		70.000	Tribunalul Buzau are in dotare un autoturism Dacia Solenza achizitionat in 2002 ce urmeaza a fi casat.	autoturisme
964	CA PLOIESTI	TRIB. PRAHOVA	Tribunalul Prahova		420.000	Autoturismele prevăzute pentru dotarea judecătoriilor Ploiești, Mizil, Câmpina și Vălenii de Munte și înlocuirea celor existente la Tribunalul Prahova și Judecătoria Sinaia care datorită uzurii fizice necesită dese reparații.	autoturisme
965	CA SUCEAVA	C.A. SUCEAVA	autoturisme	propunere	620.000		autoturisme
966	CA TIMISOARA	C.A. TIMISOARA	- autoturisme;		70.000	solicitat proiect buget 2019	autoturisme
967	CA TIMISOARA	TRIB. ARAD	- autoturisme;		350.000	solicitat proiect buget 2019	autoturisme
968	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- autoturism pt. Judecatoria M.Ciuc - 1 buc.	necesar pentru a fi achizitionat	74000	Necesar pentru a schimba autoturismul din dotarea Judecatoriei M.Ciuc, care prezinta o uzura avansata la motor si caroserie	autoturisme
969	CA TIRGU MURES	TRIB. HARGHITA	- platforma mobila pentru transport persoane cu dizabilitati -Judecatoria Gheorgheni	necesar pentru a fi achizitionat	25000	Imobilul instantei, fiind monument istoric, nu permite construirea unei rampe de acces.	autoturisme
970	CA TIRGU MURES	TRIB. MURES	- autoturism	Au fost solicitate în propuneri Nota de fundamentare active nefinanciare buget 2019	148000	2 buc - pentru Tribunalul Mures	autoturisme
971	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Ascensor pentru persoane		230.000		incendiu/securitate
972	CA Alba	C.A. ALBA IULIA	Centrală avertizare incendiu și efracție		120.000		incendiu/securitate
973	CA Alba	TRIB. ALBA	sistem de televiziune cu circuit inchis -J. Aiud	solicitare Judecatorie Aiud	10.000	Securitatea fizică a personalului instanței este o necesitate și o prioritate pt. derularea în condiții normale a activității instanței. În prezent nu există niciunul din elementele de securitate enumerate și semnalate în mod repetat ca fiind factori de risc la securitate fizică prin Rapoartele periodice întocmite pe această temă de către IJJ Alba.	incendiu/securitate
974	CA Alba	TRIB. ALBA	achiziție detector metale tip "poartă" pentru intrarea principală-Judec. Aiud	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2019	75.000		incendiu/securitate
975	CA Alba	TRIB. ALBA	sisteme de supraveghere video interior-exterior pt. Alba, Aiud, Blaj, Cimpeni, Sebeș,	solicitate în propunerea de lista de investiții pentru 2019	46.500		incendiu/securitate
976	CA Alba	TRIB. ALBA	Stingatoare portabile (P6=64 buc,G2=14buc,G3=15buc, SM6=2buc, SM50=1buc), total=96 buc		11.450	art.26 din Normele de aplicare ale Ordinului nr. 138/2015 al MAI, prevede dotarea cu stingătoare portabile conforme cu noile prevederi legale; stingatoarele existente nu corespund normelor legale actuale.	incendiu/securitate
977	CA Alba	TRIB. SIBIU	Dotări sediu Tribunal Sibiu, str. Calea Dumbrăvii, nr. 30	propunere achiziție	50.000	lift dosare	incendiu/securitate

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
978	CA Alba	TRIB. SIBIU	- aparatura IT(scanere,copiatoare, multifuncționale, softuri)	propunere achiziție Judecătoria Agnita	7.500	- sistem alarmă de efracție	incendiu/securitate
979	CA Bacau	C.A. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Curtea de Apel Bacau		45.444		incendiu/securitate
980	CA Bacau	C.A. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU		13.500		incendiu/securitate
981	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Sectia all-a Civila si de Contencios aTribunalului Bacau		61.260		incendiu/securitate
982	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Judecatoria Bacau		84.120		incendiu/securitate
983	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Judecatoria Onesti		89.820		incendiu/securitate
984	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Judecatoria Moinești		54.840		incendiu/securitate
985	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Judecatoria Buhusi		56.244		incendiu/securitate
986	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU Judecatoria Podu Turcului		64.284		incendiu/securitate
987	CA Bacau	TRIB. BACAU	SISTEME ANTIEFRACTIE ȘI ANTIINCENDIU	TRIBUNALUL BACĂU	50.000		incendiu/securitate
988	CA Bacau	TRIB. BACAU	-DETECTOR METALE - 1 BUCATĂ	JUDECĂTORIA PODU TURCULUI	600		incendiu/securitate
989	CA Brasov	TRIB. BRASOV	SECURITATE/INCENDIU		130.000	sistem semnalizare incendiu (pentru toată clădirea); - sistem detecție efracție (pentru toată clădirea); -sistem video supraveghere exterior (pentru toată clădirea); - folie protecție geamuri demisol (pentru toată clădirea);	incendiu/securitate
990	CA Brasov	TRIB. BRASOV	JUD FAGARAS alte dotări	nu au fost alocate fonduri	15.000	dezumidificatoare arhive 4 buc sistem video supraveghere exterior JFg	incendiu/securitate
991	CA Bucuresti	C.A. BUCURESTI	Modernizare sistem de stingere incendiilor în arhive la clădirea Palatul de Justiție București	Propunere / idee	950.000	Modernizarea sistemului de stins incendiilor în arhiva și camera serverelor cu sistem de stingere automată pe baza de gaz inert în camera serverelor și dotare cu sistem automat de stingere cu substanțe ce nu deteriorează conținutul arhivei.	incendiu/securitate
992	CA Bucuresti	TRIB. GIURGIU	Sediu Tribunalul Giurgiu	propusa in proiectul de buget pe 2019	20.000	Reparație curentă instalație pentru evacuarea fumului și a gazelor fierbinți în caz de incendiu (desfumare), Tribunalului Giurgiu și Judecătoria Giurgiu	incendiu/securitate
993	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Fetești		30.000	PV 2344563/22.01.2019 al IJJ Ialomita - sisteme de siguranță : implementarea unui sistem de control antiterorist al persoanelor și bagajelor; - completarea sistemului de supraveghere video cu încă 4 camere video; - instalarea unor butoane/pedale de panică în birourile cu activități de consiliere sau audiențe ; - conectarea sistemelor de alarmare a efracției la dispeceratul unității de jandarmi	incendiu/securitate
994	CA Bucuresti	TRIB. IALOMITA	Sediu Judecătoria Urziceni		40.500	PV 2344560/22.01.2019 al IJJ Ialomita. - sisteme de siguranță : implementarea unui sistem de control antiterorist al persoanelor și bagajelor - completarea sistemului de supraveghere video cu încă 4 camere video , respectiv 2 camere video (7 pentru exterior și 5 de interior) - implementarea unui sistem de control al accesului instalarea unor butoane/pedale de panică în birourile cu activități de consiliere sau audiențe ; conectarea sistemelor de alarmare a efracției la dispeceratul unității de jandarmi - montarea unor gratii metalice/folii antiefracție la ferestrele de la sălile de sedință; - montarea unui sistem de închidere la poarta de acces persoane pe latura vest ;	incendiu/securitate
995	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Poarta control bagaje-Tribunalul Bucuresti,Judecatoriile sectoarelor 1 - 6 (fara JS 5)	Propunere	1.064.016	relocata o poarta detinuta de CAB (de la ICCJ la TMB)	incendiu/securitate

nr.	CURTE	Instanța	OBIECTIV	STADIU REALIZARE	NECESAR BUGET (lei)	OBSERVAȚII	TIP INVESTITIE
996	CA Bucuresti	TRIB. BUCURESTI	Usa rotativa	Propunere	114.257	la sediul TB	incendiu/securitate
997	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov				Nota: centrala alarmare PSI si alarmare efracție sunt incluse la cap 13 - sisteme de siguranta	incendiu/securitate
998	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	Sisteme de siguranta (control persoane, bagaje, cerinte paza, PSI)		271.000		incendiu/securitate
999	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	13.1. Detectoare de metale pietonale tip poartă si dotarile adiacente acestora (panouri de tamplarie aferente intrarilor, copertinesi reparatii finisaje interioare si exterioare) pentru sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea - 2buc - IN FAZA DE SOLICITARE URGENTA DE FONDURI PENTRU INVESTITII - adresa depusa la Curtea de Apel Bucuresti insotita de oferte ferme	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	57.000	Necesitatea urgentă a acestor echipamente pentru controlul justițiabililor este întărită și de sesizarea nr. 2444273/29.03.2019 (anexa nr. 3) venită din partea Inspectoratului de jandarmi județean Ilfov, prin care solicită instalarea detectoarelor de metale pietonale tip poartă la cele două intrări principale prin care justițiabilii accesează birourile de relații cu publicul, arhivele și sălile de judecată ale instanțelor Tribunalului Ilfov și Judecătoria Buftea.	incendiu/securitate
1000	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	8.1. Sistem detectie si avertizare incendiu - Sediul Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	170.000		incendiu/securitate
1001	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	8.2. Sistem detectie si avertizare efracție - Sediul Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	44.000		incendiu/securitate
1002	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	14.1. Bariera automata acces auto pentru sediul din Buftea Tribunalul Ilfov - Judecatoria Buftea - 1buc	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	20.000		incendiu/securitate
1003	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	14.4. Intocmire documentatie avizare autorizare P.S.I.-S.U. - Sediul Buftea - IN FAZA DE solicitare fonduri la MJ	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	100.000	Au fost solicitate fonduri pentru achizitia serviciilor de intocmire documentatie de avizare autorizare PSI SU in anul 2018 prin adresa Nr.9427/DE/25.10.2018 Ministerului Justitiei ca urmare a obtinerii de oferte pe aceasta tema de la operatori economici autorizati	incendiu/securitate
1004	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	14.6. Stingatoare incendiu pentru suplimentarea celor existente in sediile din Buftea si Cornetu	lucrari identificate in 2019 necesita aprobare finantare	10.000		incendiu/securitate
1005	CA Bucuresti	TRIB. Ilfov	14.2.Proiectare verificare reabilitare instalatii electrice interioare, priza de pamant paratraznet - Sediul Buftea	propus in proiect de buget 2019-2022 necesita aprobare finantare	600.000		incendiu/securitate
1006	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	116.000	Reparații capitale sistem detectie și alarmare în caz de incendiu	incendiu/securitate
1007	CA CLUJ	C.A. CLUJ	Palatul de Justiție Cluj	Solicitare de alocare buget	130.000	sistem antiincendiu și sistem supraveghere video antiefracție	incendiu/securitate
1008	CA CLUJ	TRIB. BISTRITA NASAUD	Judecătoria Beclean	Solicitare de alocare buget	5.000	1 buc.centrală semnalizare și detectare a incendiilor pentru Judecătoria Beclean	incendiu/securitate
1009	CA CLUJ	TRIB. CLUJ	Judecătoria Dej, Gherla și Turda,	Solicitare de alocare buget	90.000	reparare sistem antiincendiu și antiefracție	incendiu/securitate
1010	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem acces securizat cu cartela la Tribunalul Maramureș	Solicitare de alocare buget	15.000		incendiu/securitate
1011	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem de protectie antiincendiu Tribunalul Maramureș (P+3E)	Solicitare de alocare buget	50.000		incendiu/securitate
1012	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem de protectie antiincendiu Judecatoria Dragomiresti	Solicitare de alocare buget	27.000		incendiu/securitate
1013	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem de protectie antiincendiu Judecatoria Tg. Lapus	Solicitare de alocare buget	27.000		incendiu/securitate
1014	CA CLUJ	TRIB. MARAMURES	Sistem antiefracție Judecatoria Dragomiresti	Solicitare de alocare buget	10.000		incendiu/securitate
1015	CA CONSTANTA	C.A. CONSTANTA	- instalații sonorizare;	Sistem electronic de control a accesului, compus din yale electromagnetice si softul aferent.	18.000	Pentru sporirea gradului de securitate și siguranță, accesul în clădirea Palatului de Justitie Constanta se intentioneaza a se face controlat, doar cu cartele magnetice	incendiu/securitate
1016	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Extindere la sistemele de supraveghere video la Sediul Tribunal si Judecatorie Tulcea	Propunere	5.000	Necesara pt monitorizarea instantei	incendiu/securitate
1017	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Extindere la sistemele de supraveghere video la Judecatoria Babadag	Propunere	6.000	Necesara pt monitorizarea instantei	incendiu/securitate
1018	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Extindere la sistemele de supraveghere video la Judecatoria Macin	Propunere	13.000	Necesara pt monitorizarea instantei	incendiu/securitate
1019	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Lucrari de extindere la sistemele de detectie incendiu la Judecatoria Babadag	Propunere	6.000	Foarte urgent	incendiu/securitate
1020	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Lucrari de extindere la sistemele de detectie incendiu la Judecatoria Macin	Propunere	6.000	Foarte urgent	incendiu/securitate
1021	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Sistem de alarmare impotriva efracției la Judecatoria Babadag	Propunere	5.000	Foarte urgent	incendiu/securitate
1022	CA CONSTANTA	TRIB. TULCEA	Trib Tulcea - Elevator transport dosare pe scari 1 etaj	Propunere	15.000	Necesar pentru transport dosare de la etajul 5, unde nu exista lift	incendiu/securitate

